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SCARPA U. POWER POINT S1P
Più energia usi, più ne ricevi, grazie alla nuova suola hi-tech
con inserti d’Infinergy ad ogni tuo passo ti sentirai ricaricato.
Disponibile nelle misure dalla 39 alla 46.

TRABATTELLO
ALLUMINIO

PENNY
Struttura in alluminio, altezza 

struttura 174 cm, altezza lavoro 290 cm,
altezza max pianale in sicurezza 90 cm,

piano lavoro 123x40, sistema montag-
gio/smontaggio rapido. Peso kg 31,5.

ART. TRA-PENNY

ART. UP-RL20036-....
€ 99,90

€ 49,99

€ 99,90
MOTOSEGA DA POTA A SCOPPIO CARVING
Motore 2 tempi, lama carving da 25 cm, cilindrata 25,4 cc, potenza 0,8 Kw,
lubrificazione automatica, paramano di sicurezza , sistema freno a catena.

POMPA SOMMERSA IBRIDA 750W
Pompa sommersa per acque chiare e scure,  ri-
baltando i tre piedini alla base si passa dalla
funzione acque chiare per impurita Ø 5 mm.
max, alla funzione acque scure per impurita Ø
32 mm. max. Dati tecnici: Potenza: 750w; por-
tata max 12.500 l/h; profondità max di immer-
sione 8m.; altezza max mandata 8 m.
Raccordo: 1” e 1 ½" tubo Ø 25 o 38.

LAMA CM 25 CARVING ART. GARDEN-PRO25CAR

750W ART. AR/750PT

New

ART. CASS-810070N cm. 31x21x15 prof. (2 catenacci)
ART. CASS-810080N cm. 36x23x20 prof. (2 catenacci)
ART. CASS-810090N cm. 40x25x20 prof.            (2 catenacci)

CASSEFORTI EFFE 
Frontale e porta in acciaio con spessore 5 mm. taglio a LASER, corpo della
cassaforte spesso 2 mm., ripiano interno 2 punti di chiusura. Serratura doppia
mappa 2 mandate, con 2 chiavi cromate in dotazione. Colore grigio.

CASS-810070N € 46,90
CASS-810080N €59,90
CASS-810090N € 65,90

New

New

New

€ 75,90



ART. TELOC...    90 GR/MQ

TELI OCCHIELLATI
BICOLORE 90 gr./mq

Prodotto robusto in rafia spalmata impermeabile
bicolore verde / blu, con occhiellatura in metallo.

TELONE OCCHIELLATO
IN PVC 280 gr/mq

Telone in PVC verde impermeabile, anti-
strappo, trattato UV, con occhielli in allumi-

nio e bordi orlati con corda di rinforzo.

ART. TEL-PVC-2100... 280 GR/MQ

TELO BICOLORE
mt 2x3      € 2,69
mt 3x4      € 5,49
mt 3x5      € 6,89
mt 4x5      € 8,99
mt 4x6      € 10,99
mt 5x6      € 13,99
mt 5x8      € 17,99
mt 6x8     € 21,99
mt 6x10   € 26,90
mt 8x10 € 35,90

TELONE PVC
mt 3x2      € 12,99
mt 3x4      € 26,99
mt 4x5      € 44,90
mt 4x6      € 53,90
mt 5x6      € 65,90
mt 5x8      € 86,90
mt 6x8     € 99,90
mt 6x10    € 119,90

TELI BIANCHI RETINATI OCCHIELLATI 160 gr/mq
Prodotto in polietilene trasparente con retinatura interna stabilizzata U.V.,
peso grammi 160 ca. per metro quadrato, con occhiellatura in ABS ogni 50
cm.

ART. TELBI... 160 GR/MQ

TELBI-2X3 - mt 2x3 € 6,99
TELBI-3X4 - mt 3x4 € 12,99
TELBI-3X5 - mt 3x5 € 15,99
TELBI-3X6 - mt 3x6 € 19,99
TELBI-4X5 - mt 4x5 € 21,99
TELBI-4X6- mt 4x6 € 25,99

€ 7,99

COLTELLO SICILIANO EXTRA QUALITY
Coltello tascabile professionale con lama in ac-
ciaio inox temperato affilatissima,
misure cm 15 - 17 - 19 - 21

COLTELLO A SERRAMANICO
Coltello tascabile professionale con lama in lega cromo carbonio 3Cr13
finitura nera, affilatissima, impugnatura in alluminio e gomma, lun-
ghezza totale aperto 16,5 cm, chiuso 9,5 cm.

ART.  COL-340650N

COLTELLO A SERRAMANICO
Coltello tascabile professionale con lama in lega cromo carbonio 3Cr13
finitura leggermente satinata, affilatissima, impugnatura in acciaio
inossidabile, lunghezza totale aperto 20,2 cm, chiuso 12,2 cm.

ART.  COL-340660N

COLTELLO INOX SFILATO DI FROSOLONE
Coltello tascabile professionale lavorato a mano, con durezza lama superiore
a 55 HRC. misure cm 13  -  15  -  17  -  19 

CM.13 € 4,49
CM.15 € 4,99
CM.17 € 5,49
CM.19 € 5,99

CM.15 € 6,59
CM.17 € 7,59
CM.19 € 7,99
CM.21 € 8,99

€ 7,99

COLTELLO A SERRAMANICO
Coltello tascabile professionale con lama in lega cromo carbonio 3Cr13
finitura nera, affilatissima, impugnatura in ABS finitura mimetica, lun-
ghezza totale aperto 20 cm, chiuso 11,4 cm.

ART.  COL-340670N

€ 6,99

COLTELLO A SERRAMANICO
Coltello tascabile professionale con lama in lega cromo carbonio
3Cr13 finitura satinata, affilatissima, impugnatura in alluminio, lun-
ghezza totale aperto 19,9 cm, chiuso 11,6 cm.

ART.  COL-340680N

€ 6,99

ART.  DEL/306...-15  -17  -19  -21

ART.  DEL/314...-13  -15  -17  -19 
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€ 229,90

RACCOGLI OLIVE 12V
“GIULIVO 4YOU” PROLUNGABILE

Leggero e maneggevole, raccoglie agevolmente
qualsiasi varietà di olive grazie alla testa orientabile
in 3 posizioni 0°-30°-45° da dove fuoriescono le
sue 4 dita con movimento rotatorio tronco-conico
in carbonio, con una produttività di 70/90 Kg/ora.
Viene alimentato da una comune batteria di tipo au-
tomobilistico 12V (non fornita) collegata diretta-
mente attraverso il cavo in dotazione di 10 mt., la
dotazione base comprende inotre un’asta da 2,5
mt. Accessorio opzionale asta prolunga da 150 cm.

ART. VOLPI-305XL / Produttività: 80/90 Kg/h / MAN. TELESCOPICO
ART. VOLPI-355SP / Produttività: 80/90 Kg/h / MANICO FISSO

SCUOTITORI OLIVE A PETTINE
“DUALCOMB 13 REBBIE” TELESCOPICO E FISSO
Leggeri e maneggevoli, movimento a pettini sovrapposti, ideale per piante
ben potate, versione telescopica 2400/3600mm e fissa 2313mm ,collega-
mento diretto a batterie da 12V (consigliata 70/80 Ah).
Battiti max 1.100/min, peso totale 2,8 Kg, produttività 80/90 Kg/ora c.ca

Produttività: 70/90 Kg/h ART. VOLPI-706
Asta Prolunga 150 cm. ART. VOLPI-704-500
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€ 24,90
PROLUNGA 1,5M

Pompa a batteria ricaricabile, serbatoio in
polipropilene, tubo flessibile, lancia in ac-
ciaio con ugello in ABS. Pressione di la-
voro da 1,5 a 4 bar. Disponibile nella
versione con batteria da 12V, al piombo da
10 Ah e con batteria al litio da 8 Ah, Durata
di utilizzo 5-6h.

POMPE IRRORATRICI 
ELETTRICHE “BORA” 16LT

ART. POM-BORA12V (Pb)
ART. POM-BORA12V-LI (Li-Ion)

POM-BORA12V € 49,90
POM-BORA12V-LI € 79,90

VARAT ESCA TOPICIDA
IN BUSTA DA KG. 1,5
3 CONF. DA 500GR.

PER USO PROFESSIONALE
Esca in pasta a base di  brodifa-
cum blu con aroma “tutti i frutti’ in
porzioni singole. 

RODITAN 
ESCA TOPICIDA IN
GRANO DA 150 GR

PER USO NON PROFESSIONALE
Esca in grano rosso a base di
bromadilione in porzioni singole
tipo cialda caffé.

BLACK BOX COMPACT
CONTENITORE PER ESCHE
TOPICIDA
Erogatore in plastica per eche rodenti-
cide poste in sicurezza.

PREZZO PER 
BUSTA DA KG. 1,5

€9,99
COPYR-2459613

€3,99
COPYR-2538285

€9,99
COPYR-2538286

FB-460A € 5,59
FB-460B € 7,99

€3,99
COPYR-2530454

2 TAVOLETTE VISCHIOSE
PER TOPI E RATTI E INSETTI
Coppia tavolette pronte all’uso per cat-
turare topi, ratti e insetti, disponibili in
due mis 

CM 15X20 € 2,39
CM 20X30 € 3,59

TRAPPOLE 
PER TOPI
Realizzate in acciaio zin-
cato. Disponibile in due di-
mensioni.

New

€339,90
VOLPI-355SP

€379,90
VOLPI-305XL

€1,59
COPYR-2459611

ART. MV-TOP09PR (15  x 20 cm.)
ART. MV-TOP11PR (20  x 30 cm.)

ART. FB-460A (cm. 10x20x8h)
ART. FB-460B (cm. 12x24x10h) ART. COPYR-2530454

ART. COPYR-2459611 ART. COPYR-2459613 ART. COPYR-2538285 ART. COPYR-2538286

VARAT ESCA TOPICIDA
IN BUSTA DA 150 GR

PER USO NON PROFESSIONALE
Esca in pasta a base di  brodifa-
cum blu con aroma “tutti i frutti’ in
porzioni singole.

RATAN E
ESCA TOPICIDA IN
GRANO DA KG.1,5

PER USO PROFESSIONALE
Esca in grano rosso a base di
bromadilione.  



DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO CON
IMPUGNATURA A

MANUBRIO 
Motore a 2 tempi 51,7 cc.,

1,5 kW / 2,04 HP, dotazione:
impugnatura a manubrio in alluminio
orientabile, rocchetto alimentazione
automatica con filo in nylon, lama tre
denti.

POMPA SOMMERSA MISTA
Pompa sommersa per acque chiare
e scure,  albero motore in acciaio al
carbonio. Ribaltando i tre piedini alla
base si passa dalla funzione acque
chiare per impurita Ø 5 mm. max,
alla funzione acque scure per impu-
rita Ø 30 mm. max. Dati tecnici: Po-
tenza: 750w; portata max 13.000 l/h;
profondità max di immersione 7m.;
altezza max mandata 8 m. Rac-
cordo: 1” e 1 ½" tubo Ø 25 o 32.

€ 99,90
MOTOSEGA A SCOPPIO LAMA 40
Motore 2 tempi, lama da 40 cm, cilindrata 37,2 cc, potenza 1,2 Kw, lubrifi-
cazione automatica, paramano di sicurezza , sistema freno a catena.

LAMA CM 40 ART. GARDEN-PRO38

750W    ART. RIB/PRPVC755CC

1100W    ART. AR/1100XD

ART. VIS-730414N

VISIERA PROTETTIVA
Visiera protettiva a rete nylon
bordo plastica.

ART. VIS-730428N

VISIERA
PROTET-
TIVA
Dotata di rete in nylon con protezione frontale
di plastica. Cerchio di plastica regolabile at-
torno alla testa tramite una rotella e regolabile
in altezza. Aperta sui lati per l’inserimento delle
protezioni auricolari. 

€ 3,99

€ 9,99

€ 109,90
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DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO 
Motore a 2 tempi 42,7 cc.,
1,25 kW / 1,7 HP, 6.500 rpm
dotazione: impugnatura re-
golabile, rocchetto alimenta-
zione automatica con filo in
nylon, lama tre denti.

Potenza: 1,25KW
ART. ATTILA-PRO427

€ 129,90

€ 119,90

LAMA 450 MM                                   ART. POL-MS-5451

BID/7021-PROMO (lt.5) € 4,49
BID/7022-PROMO (lt.10) € 6,99
BID/7009 (lt.20) € 14,99
BID/7010 (lt.3,5+1,5) € 11,99

€ 89,90MOTOSEGA DA POTA 
A SCOPPIO LAMA 30
Motore 2 tempi, lama da 30 cm,
cilindrata 25,4 cc, potenza 0,8
Kw, lubrificazione automatica, pa-
ramano di sicurezza , sistema
freno a catena.

LAMA CM 30 ART. GARDEN-PRO25

MOTOSEGA BLUMENGARTEN
Motosega con impugnatura posteriore, motore 2 tempi 45,2 cc, 1,7 Kw,
7.500 rpm lama  da cm 45, lubrificazione automatica, paramano di si-
curezza, sistema di freno catena.

MOTOSEGA A SCOPPIO LAMA 45
Motore 2 tempi, lama da 45 cm, cilindrata 45,2 cc, potenza 1,7 Kw, 
lubrificazione automatica, paramano di sicurezza , 
sistema freno a catena.

LAMA CM 45 ART. GARDEN-PRO45

€ 119,90

TANICHE PER IDROCARBURI OMOLOGATE
Taniche omologate anche per uso nautico, con beccuccio flessibile anti-
singhiozzo, versionecon 2 comparti per motoseghe.

BID/7021-PROMO (lt 5) BID/7022-PROMO (lt 10)
BID/7009 (lt 20) BID/7010 (lt 3.5+1.5)

Potenza: 1,5KW ART. ATTILA-PRO517CM

POMPA INOX 1100W
ACQUE SPORCHE
Pompa sommersa per acque spor-

che,  motore 1100W perfor-
mante, corpo acciaio inox
resistente alla corrosione,
protezione motore dalle alte
temperatura, adatto ad
acque scure per impurita Ø
35 mm. max. Dati tecnici:

Potenza: 1100W; portata max
16.500 l/h; altezza max mandata
10,5 m. Raccordo: 1” e 1 ½" tubo Ø
25 o 32.

€ 89,90

€ 69,90



SEZ. TONDA Ø 2,4MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN445
SEZ. TONDA Ø 3,0MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN455
SEZ. TONDA Ø 3,3MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN465
SEZ. TONDA Ø 3,0MM - LUNGH. 60 MT. ART. MANIV-FIN480
SEZ. TONDA Ø 3,3MM - LUNGH. 50 MT. ART. MANIV-FIN490
SEZ. TONDA Ø 4,0MM - LUNGH. 32 MT. ART. MANIV-FIN496
SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN498
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN499
SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 46 MT. ART. MANIV-FIN510
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 39 MT. ART. MANIV-FIN520
SEZ. QUADRA 4,0MM - LUNGH. 30 MT. ART. MANIV-FIN521

LAMA DI ZORRO 
PER DECESPUGLIATORI

Lama di zorro in acciaio bilama, adatta
per  i tagli più impegnativi.

ART. IME-LAM-ZORRO-2

ART. IME-TAR-ALLUM

ART. IME-TAR-PLAST

TESTINA TARANTOLA 
PLASTICA PER 
DECESPUGLIATORI.
Testina universale in polimero di
plastica ad alta resistenza.

€ 8,59

€ 17,99

DISCO IN ACCIAIO
A BARRETTA

PER DECESPUGLIATORI
Disponibile in due misure.

250x25,4x3mm. ART. AGP-ATDI010
300x25,4x3mm. ART. AGP-ATDI011

255x25,4x1,6mm. ART. AGP-ATDI001
305x25,4x1,8mm. ART. AGP-ATDI002

TESTINA AUTOMATICA
“BATTI & VAI”

UNIV. PROFESSIONALE
Testina BATTI & VAI professionale at-
tacco universale, alta capacità di filo,
ricarica tradizionale, prodotta in tecno-
polimeri ad alta resistenza. 

ART. AGP-ATBV001

€ 12,99

€ 4,99

TESTINA UNIVERSALE
“ATTILINA” 

Testina universale, ghiera filettata
in alluminio, adatta a macchine
di qualsiasi cilindrata.

FILO PER DECESPUGLIATORE “TERMINATOR”
Filo per decespugliatore PROFESSIONAL LINE in nylon con for-
mula HD dotato di ottima resistenza meccanica che garantisce
una lunga durata. Disponibile con sezione quadra colore aran-
cione o tonda colore blu in varie lunghezze e spessore.

SEZ. QUADRA 5,0MM - BOBINA DA 1,5 KG. ART. MANIV-MPZ

FILO PER DECESPUGLIATORE “TERMINATOR”
Filo per decespugliatore PROFESSIONAL LINE in nylon con for-
mula HD dotato di ottima resistenza meccanica che garantisce
una lunga durata. Sezione quadra da 5 mm.colore arancione in
bobina.

SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN385
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN395
SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 46 MT. ART. MANIV-FIN410
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 39 MT. ART. MANIV-FIN420
SEZ. QUADRA 4,0MM - LUNGH. 30 MT. ART. MANIV-FIN421
SEZ. QUADRA 4,0MM - LUNGH. 60 MT. ART. MANIV-FIN599

FILO PER DECESPUGLIATORE “ALOXID”
Filo per decespugliatore PROFESSIONAL LINE con OSSIDO DI
ALLUMINIO che conferisce altissima resistenza meccanica
grande flessibilità e lunga durata. Disponibile con sezione quadra
in varie lunghezze e spessore.

MANIV-FIN445 € 2,29
MANIV-FIN455 € 2,89
MANIV-FIN465 € 3,59
MANIV-FIN480 € 7,99
MANIV-FIN490 € 7,99
MANIV-FIN496 € 7,99
MANIV-FIN498 € 2,89
MANIV-FIN499 € 3,59
MANIV-FIN510 € 7,59
MANIV-FIN520 € 7,59
MANIV-FIN521 € 7,59

MANIV-FIN385 € 3,59
MANIV-FIN395 € 3,99
MANIV-FIN410 € 8,99
MANIV-FIN420 € 8,99
MANIV-FIN421 € 8,99
MANIV-FIN599 € 15,99

AGP-ATDI010 € 4,49
AGP-ATDI011 € 4,59

DISCO IN ACCIAIO
3 DENTI

PER DECESPUGLIATORI
Disponibile in due misure.

250x25,4x3mm. ART. AGP-ATDI008
300x25,4x3mm. ART. AGP-ATDI009

AGP-ATDI008 € 7,99
AGP-ATDI009 € 9,99

€ 26,99

TESTINA AUTOMATICA
“BATTI & VAI”

UNIV. A CARICA VELOCE
Testina BATTI & VAI professionale at-
tacco universale, alta capacità di filo,
ricarica veloce da passafilo senza
smontaggio testina,, prodotta in tecno-
polimeri ad alta resistenza. 

ART. AGP-ATBVS60

€ 9,99

DISCO IN ACCIAIO
4 DENTI

PER DECESPUGLIATORI
255x25,4x1,4mm. ART. AGP-ATDI005

€ 7,59

DISCO IN ACCIAIO
2 DENTI

PER DECESPUGLIATORI
Disponibile in due misure.

€ 7,99

DISCO IN ACCIAIO
2 DENTI CURVO

PER DECESPUGLIATORI
310x25,4x3mm. ART. AGP-ATDI012

AGP-ATDI001 € 4,49
AGP-ATDI002 € 4,99

ART. AGP-ATFU037

TESTINA UNIVERSALE
“SGORBIO” 

Testina universale in alluminio,
adatta a macchine di qualsiasi ci-
lindrata. Sostituzione del filo senza
utilizzo di utensili.

€ 6,99

ART. AGP-ATFU055

TESTINA UNIVERSALE
“MULCHER” 8 FILI

Testina universale, professionale
con corpo in alluminio a tutte le
macchine nelle condizioni di uti-
lizzo più gravoso.

€ 15,99
€ 11,99
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TESTINA TARANTOLA ALLU-
MINIO PER DECESPUGLIATORI.

Testina universale in alluminio per de-
cespugliatori.

ART. AGP-ATFU002



€ 12,99

FORBICI da RACCOLTA a PUNTA TONDA
Manico ergonomico antiscivolo, lame in ac-
ciaio al carbonio temperato.ART. DEL/281-19

€ 2,99 € 5,49

FORBICI da POTA MODELLO PESANTE
Corpo in alluminio, lame intercambiabili, 
Modello pesante MM 210 ART.  DEL/351

€ 4,99

ART.  DEL/350

FORBICI da POTA PROFESSIONALI
Corpo in alluminio, lame intercambiabili, modello
professionale. ART. DEL/282

€ 6,59 € 6,99

FORBICI da POTA TRADIZIONALI
Interamente in acciaio, lame temperate, manico
zigrinato antiscivolo, 
chiusura in cuoio. ART. DEL/283

€ 2,99

FORBICI da RACCOLTA a PUNTA
Manico ergonomico antiscivolo, lame in acciaio al
carbonio temperato.

ART. DEL/280-19

ART.  DEL/297

€ 16,99 € 11,99

FORBICI DA POTA L. BATTENTE
Corpo in alluminio, lama battente affilatura su due
lati. Dim. 210 mm. ART.  DEL/298

FORBICI DA POTA professionali
Corpo in acciaio, chiusura in cuoio con fermadado.
Disponibili in 3 misure:
19, 21 e 23 cm. ART.  DEL/296...-19  -21  -23

FORBICI DA POTA doppio taglio
In acciaio, modello doppio taglio, manico ricoperto.
Dim. 210 mm.

19 € 6,99
21 € 8,59

23 € 8,99
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€ 6,49€ 5,99

SEGACCIO A SERRAMANICO mm 180
Segaccio chiudibile con lama curva a tripla affilatura 180mm in ac-
ciaio speciale, bloccaggio di sicurezza, manico in ABS rinforzato.

ART. DEL/358-180

SEGACCIO 
A SERRAMANICO mm 130
Segaccio chiudibile con lama dritta
a tripla affilatura 130mm in acciaio
speciale, bloccaggio di sicurezza,
manico in ABS rinforzato.

FORBICI DA POTA 
Corpo in alluminio, lame intercambiabili.
MM 210

TRONCARAMI CON MANICI 
TELESCOPICI

In acciaio forgiato 55 con super-
ficie levigata artificialmente, altezza fino a

90 cm. Ideato specialmente per un taglio netto
del legno secco e verde, senza rovinare le fibre. Lama

spessa 7 mm. Contro lama di 7 mm in acciaio al carbonio 55 tem-
perato. Manici telescopici da 490 a 740 mm con fermo di arresto, i alluminio
con trattamento ossidato e ovalizzato per una maggiore solidità.

ART. RIB/PR4EN1T

DECESPUGLIATORE MULTIFUNZIONE A SCOPPIO 4 IN 1
Strumento multifunzione 4 funzioni, corpo macchina con motore a scoppio 2
tempi, 43 cc, con i seguenti accessori: Sfrondatrice: con lubrificazione automa-
tica catena; Tagliasiepi: con lama da 390 mm, taglio rami max d. 19 mm, testa
orientabile su 12 posizioni (180°); Decespugliatore: con lama metallica 3 denti
doppia affilatura, d. taglio 255 mm;  Tagliabordi: da fissare al posto del dece-
spugliatore, doppio filo in nylon d. 2,4 mm x 2,5 m.

€ 199,90

ART. RIB/PRCBT90PRO

MANICI TELESCOPICI

PROFESSIONALE

New

New
€ 29,99

€ 4,49

ART. DEL/285-130



CESOIA 
TAGLIARAMI

A LEVA
Cesoia a leva con ta-
glio battente, cm 75,
con manici in alluminio
e lame in acciaio al car-
bonio teflonata.

FORBICI
TELESCOPICHE DA POTA

Manico telescopico in acciaio, lame al carbonio tem-
perato, misura cm. 60-90.

MAN
ICI TE

LESC
OPIC

I€ 12,99
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FORBICI TELESCOPI-
CHE TRONCARAMI
Manico telescopico in acciaio, lame
al carbonio temperato,
misura cm. 62-96.

SEGACCIO LAMA CURVA CON FODERO
Lama con dentatura in acciaio speciale, manico antiscivolo e fodero
con passante per cintura. mm 330

ART.  DEL/357-330

SEGACCIO CON FODERO
Lama con dentatura in acciaio speciale, manico antiscivolo e fodero
con passante per cintura. mm 300

ART. DEL/360

ART. DEL/363-350

SEGACCIO CON MANICO OMBRELLO mm 350
Con lama tripla affilatura in acciaio speciale, manico tubolare ad ombrello.

€ 6,49

€ 6,49

MAN
ICI TE

LESCO
PICI

€ 4,99

ART.  DEL/369

FORBICI PER SIEPI
Con manici in legno e lame in acciaio
temperato.  Cm 50

DEL/367

ART. POL-CESOS723410  

€ 17,90

CESOIA PER SIEPI TELESCOPICA
Lama in acciaio al carbonio teflonata, manici in alluminio telesco-
pici impugnatura antiscivolo, regolazione tensione lama.
Lunghezza cm. 66,0 - 86,5.

ART. POL-CESOS6120

CESOIA PER SIEPI
Cm 62,5, con manici in alluminio e lame in

acciaio temperato al teflon..

MANICI TEL
ESCOPIC

I

€ 9,99

€ 5,99

CESOIA PER SIEPI TELESCOPICA
Lama al teflon, manici tubolari in metallo telescopici impu-

gnatura antiscivolo. cm. 66,2.

ART. DEL/361

SEGACCIO A SERRAMANICO mm 180
Segaccio chiudibile con lama dritta a tripla affilatura
180mm in acciaio speciale, bloccaggio di sicurezza,
manico in ABS rinforzato.

€ 6,99

MANICI TELESCOPICI
€ 9,99

CESOIA 
TAGLIARAMI
MANICI
ALLUMINIO
Cm 72, con
manici in allu-
minio e lame
in acciaio al
carbonio te-
flonata.

MANICI 
TELESCO

PICI

MANIC
I TELES

COPICI

ART. POL-CESOS7140

ART. POL-CESOS6140

€ 14,90

€ 19,99

ART. POL-CESOS7165

CESOIA TAGLIARAMI TELESCOPICA
Cesoia a leva con taglio battente, lama in acciaio al carbonio
teflonata, manici in alluminio telescopici impugnatura anti-
scivolo. Lunghezza cm. 66,7 - 101,8.

€ 19,99

CESOIA TAGLIARAMI TELESCOPICA
Lama in acciaio al carbonio teflonata, manici in al-
luminio telescopici impugnatura antiscivolo. Lun-
ghezza cm. 63,5 - 98,0..

€ 12,99

€ 17,90

ART. POL-CESOS6165

ART. POL-CESOS7120

ART.  DEL/368



ART. M/S.MASK-FFP3/V

MASCHERINA “LIFEGUARD”
FILTRANTE CON VALVOLA
Struttura in multistrato di polipropi-
lene, forma rotonda semirigida, val-
vola di espirazione in plastica,
guarnizione interna sagomata, dop-
pio elastico regolabile, stringinaso
in alluminio. Monouso.

STI-DUNLOP-T... Tronchetto
STI-DUNLOP-G... Ginocchio

STIVALI DUNLOP 
“DEE TRONCHETTO” E “DANE GINOCCHIO”
In morbido e robusto PVC, logo DUNLOP impresso lateral-

mente e su suola. Disponibili nelle versioni tronchetto e ginoc-
chio. Misure da 39 a 46.

ART. M/S.MASK-FFP1/V  -  ART. M/S.MASK-FFP2/V

MASCHERINA “LIFEGUARD”
FILTRANTE CON VALVOLA
Struttura in multistrato di polipropilene, forma ro-
tonda semirigida, valvola di espirazione in pla-
stica, due elastici fissi nucali azzurri, stringinaso
in alluminio, adattatore nasale interno. Monouso. 
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€ 2,99

€ 2,59

STI-GOM-TRO/... Tronchetto
STI-GOM-GIN/... Ginocchio

STIVALI GOMMATEX
MARRONE SUOLA NERA

In morbida gomma nitrilica resistente
agli olii vegetali ed industriali,calza
interna in spugna lavabile. Disponibili
nelle versioni tronchetto e ginocchio.
Misure da 39 a 46.

TRO/...  € 11,99
GIN/... € 12,99

T...  € 8,59
G... € 8,99

Dir.
89/686/CEE
Categoria III

€ 1,99

New

STI-PVC-011/... Tronchetto
STI-PVC-888/... Ginocchio

STIVALI PVC
VERDE SUOLA NERA

In morbido PVC di altisssima qualità e leggerezza,
fodera in poliestere lavabile. Disponibili nelle ver-
sioni tronchetto e ginocchio. Misure da 39 a 46.

011/... € 8,59
888/... € 8,99

FFP1/V € 0,89 FFP2/V € 0,99

€ 10,99

€ 9,99

SEGHETTO PIEGHEVOLE LAMA DRITTA 180MM
Seghetto professionale Samurai con lama 180mm. Disponi-

bili lame ricambio a parte.

€ 6,99
FORBICI LAME TEFLON
Forbici professionale Samurai
con lame in teflon.
Disponibili ricambi a parte.

ART. SAM-KS-8T

FORBICI LAME PESANTI TEFLON
Forbici professionale Samurai con lame in
teflon.Disponibili ricambi.

240mm -SAM-SR-240-LH
300mm -SAM-SR-300-LH

240 € 14,99
300 € 16,99

SEGHETTO C/FODERO LAMA CURVA 300MM
Seghetto professionale Samurai con lama 300mm, completo di fodero.

ART. SAM-GC-300-LH

SEGHETTO C/FODERO LAMA DRITTA 240/300MM
Seghetto professionale Samurai con lama da 240 e 300mm,
completo di fodero 
Disponibili lame ricambio a parte.

SEGHETTO C/FODERO LAMA CURVA 
IMPIEGHI GRAVOSI 330MM
Seghetto professionale Samurai con lama 330mm, completo di fodero.

ART. SAM-C-330-LH

SEGHETTO MANICO OMBRELLO 
TIPO ITALIANO 300MM
Seghetto professionale Samurai con lama 300mm,
manico in acciaio verniciato

ART. SAM-KS-4T

€ 19,99
ART. SAM-PS-300-LH

€ 11,99

SEGHETTO PIEGHEVOLE A PULSANTE 180/210
Seghetto professionale chiusura rapida a pulsante Samurai,
con lame da 180mm e 210 mm. 
Disponibili lame ricambio a parte.

180mm -SAM-FA-180-LH
210mm -SAM-FA-210-LH

ART. SAM-FRD-180-LH

180 € 11,99
210 € 12,99€ 11,99



Dir.
89/686/CEE
Categoria III
EN 374 I-II-III

EN 420
EN 388

Dir.
89/686/CEE
Categoria II

EN 420
EN 388

Dir.
89/686/CEE
Categoria II

EN 420
EN 388

Dir.
89/686/CEE
Categoria II

EN 420
EN 388

Dir.
89/686/CEE
Categoria I

Dir.
89/686/CEE
Categoria II

EN 420
EN 388

Dir.
89/686/CEE
Categoria II

EN 420
EN 388

G/GPU1203BB... (Misure:-08-09-10)

GUANTI “POLIGRIP”
SPALMATURA POLIURETANO
Struttura a filo continuo senza cuciture
100% poliammide, spalmatura in po-
liuretano, palmo spalmato in PU,pol-
sino elasticizzato, dorso areato.
Disponibili in tre misure. Colore: nero.

GUANTI “POLIGRIP”
SPALMATURA POLIURETANO
Struttura a filo continuo senza cuciture
100% poliammide, spalmatura in po-
liuretano, palmo spalmato in PU,pol-
sino elasticizzato, dorso areato.
Disponibili in tre misure. Colore: grigio. 

G/GTG1414RB... (Mis.:-08-09-10)

GUANTI THECNOGRAB
SPALMATURA IN LATEX
Struttura a filo continuo senza cuciture
100% nylon, palmo ricoperto in me-
scola di lattice, polsino elasticizzato,
elevatissimo grip, finitura satinata,
dorso areato. Disponibili in tre misure.
Colore: rosso/nero.

G/GNG1304YB... (Mis.:-08-09-10)

GUANTI NITRILGRIP
SPALMATURA IN NITRILE SATINATO
Struttura a filo continuo senza cuciture
100% poliammide, palmo ricoperto in
nitrile satinato, polsino elasticizzato,
dorso areato. Disponibili in tre misure.
Colore: giallo / nero.

G/DAR-NIP-...(Mis.:S-M-L-XL)

G/GNG1301WG... (Mis.:07-08-09-10)

GUANTI NITRILGRIP
SPALMATURA IN NITRILE
Struttura a filo continuo senza cuciture
100% poliammide, palmo ricoperto in
nitrile, polsino elasticizzato, dorso
areato. Disponibili in 4 misure. Colore:
bianco / grigio.

€ 0,79

€ 0,79

TUTA PROTETTIVA
IN POLIPROPILENE
Struttura in polipropilene da 30
gr/m2. Traspirante, cappuccio con
elastico, elastico posteriore in vita
per un’aderenza superiore al
corpo, bordo elastico alle caviglie,
taglio confortevole. Disponibile in
3 misure. Colore: bianco.

€ 1,50

€ 1,19 € 5,99
€ 1,99

Misura: L ART. T/101401-L
Misura: XL ART. T/101401-XL
Misura: XXL ART. T/101401-XXL

Dir.
89/686/CEE
Categoria II

EN 420
EN 388

G/GPU1201WW... (Misure:-08-09-10)

GUANTI “POLIGRIP”
SPALMATURA POLIURETANO
Struttura a filo continuo senza cuciture
100% poliammide, spalmatura in po-
liuretano, palmo spalmato in PU,pol-
sino elasticizzato, dorso areato.
Disponibili in tre misure.Colore: bianco 

€ 0,79

€ 0,79

G/GPU1202GG... (Misure:-08-09-10)

CALZATURA S1P 
“SOUTH BEACH”

Calzatura di sicurezza in pelle bovina
scamosciata S1P da 1,6 mm, puntale
polimerico leggero resistente a 200J,
lamina antiperforazione in materiale
tessile resistente a 1100N, shock ab-
sorber, suola in gomma applicata su
tomaio, fodere 3D traspiranti, antista-
tica, antiscivolo, resistente agli oli ed
idrocarburi. Cat. di sicurezza: S1P EN
20345:2011.

ART. C/TSS2011S1P -...39../..46

€ 22,90

ART. C/TSS2003S1P-... 37../..46

CALZATURA "WIND” S1P
Calzatura di sicurezza in pelle scamo-
sciata forata S1P, puntale acciaio re-
sistente a 200J, lamina
antiperforazione in acciaio, shock ab-
sorber, modello basso, suola PU bi-
densità, fodere 3D traspiranti,
antistatica, antiscivolo, resistente agli
oli ed idrocarburi. Conforme alla norma:
EN 20345:2011  cat. - S1 

€ 23,90

ART. C/SKY-... 37../..46

CALZATURA "SKY” S1P-SRC
Calzatura di sicurezza bassa in cuoio,
puntale acciaio, inserto antiperfora-
zione in acciaio, plantare estraibile,
shock absorber nel tallone, suola con
rilievi antiscivolo, antistatica, resistente
agli oli ed idrocarburi. Conforme alla
norma: EN 20345:2011 categoria di
protezione: II - S1 P SRC

CALZATURA S1P
“SIERRA NEVADA”
Calzatura di sicurezza in pelle scamo-
sciata colore grigio, arancione e blu
scuro, puntale in materiale composito
resistente a 200J, lamina antiperfora-
zione in materiale tessile resistente a
1100 N, shock absorber, modello
basso, suola PU bidensità, fodere 3D
traspiranti, antistatica, antiscivolo, re-
sistente agli oli ed idrocarburi. Catego-
ria di sicurezza: S1P EN 20345:2011.

ART. C/TSS2015S1P -...39../..46

€ 35,99

METAL
FREE

ALTA E BASSA

Modello Alto “SHAPE”:
C/TSS2001S1P-...37../..46
Modello Basso “EDGE”:

C/TSS2002S1P-...37../..46

CALZATURA S1P
Calzatura di sicurezza in pelle S1P,
puntale in acciaio resistente a 200J, la-
mina antiperforazione in acciaio, shock
absorber, suola PU bidensità, fodere
3D traspiranti, antistatica, antiscivolo,
resistente agli oli ed idrocarburi. Dispo-
nibile in due modelli: alto con sfilo ra-
pido e basso. Categoria di sicurezza:
S1P EN 20345:2011.

€ 19,99

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

9

GUANTI FIORE BOVINO
100% pelle, con elastico di serraggio.
2121 EN420-EN388 CE

G/GFO1101WH... (Misure: 9-10)

GUANTI “SKINGLOVE”
PELLE OVINA

Palmo, pollice ed indice in pellefiore
ovina, dorso in tela di cotone elasticiz-
zato, polsino elasticizzato, stringipolso
regolabile. Disponibili in due misure.
Colore: in base alla misura. 

€ 2,99 Dir.
89/686/CEE
Categoria II

EN 420
EN 388

EP-22...          (Misure:-08-09-10-11)

€ 2,59 € 39,90

PZ. 100 GUANTI “BIOSOFT
PLUS” IN NITRILE MONOUSO
Guanto monouso ambidestro, super-
ficie testurizzata, non sterile, con pol-
vere, elevata resistenza. Disponibile
in quattro misure. Colore: azzurro.
Dispenser da 100 pz.



€ 33,90
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SCARPA U. POWER RAPTOR S3 
Più energia usi, più ne ricevi, grazie alla nuova suola hi-tech con inserti
d’Infinergy ad ogni tuo passo ti sentirai ricaricato.
Disponibile nelle misure dalla 39 alla 46.

SCARPA U. POWER VEROK S1P
DA DONNA
Più energia usi, più ne ricevi, grazie alla
nuova suola hi-tech con inserti d’Infinergy
ad ogni tuo passo ti sentirai ricaricato.
Disponibile nelle misure dalla 35 alla 39.

ART. UP-RL20216-....

ART. UP-HY018BC-....(BLACK CARBON)

ART. UP-HY141WB-..(WESTLAKE BLUE)
ART. UP-HY141GI-..(GREY IRON)

ART. UP-DW024BC-..(BLACK CARBON)
ART. UP-DW024GM-..(GREY METEORITE)

ART. UP-EY041DB-..(DEEP BLUE)
ART. UP-EY041GM-..(GREY METEORITE)

ART. UP-EY144DB-..(DEEP BLUE)
ART. UP-EY144GM-..(GREY METEORITE)

SCARPA U. POWER STEGO S3 
Più energia usi, più ne ricevi, grazie alla nuova suola hi-tech con inserti
d’Infinergy ad ogni tuo passo ti sentirai ricaricato.
Disponibile nelle misure dalla 39 alla 46.

ART. UP-RL10376-....

PANTALONE U. POWER CRAZY
Pantalone cargo in TC stretch, dotato di 2
ampie tasche multifunzionali laterali, 2 ante-
riori, 2 posteriori di cui una con pattina e una
con chiusura di sicurezza a velcro. Rinforzi
in poly-oxford, elastico in vita, ginocchia pre
formate per maggiore comfort
Disponibile nelle taglie dalla S alla XXL

GILET U. POWER FUN
Gilet dotato di tasche multifunzionali, sul
petto con portabadge a scomparsa e tasca
portacellulare, tasche multifunzionali a fondo
vita con chiusura di sicurezza  in velcro.
Ampie fasce di areazione in rete 3D sotto il
giromanica e interna su schiena.
Disponibile nelle taglie dalla S alla XXL

GIACCA U. POWER METROPOLIS
In tessuto Soft Shell, stretch traspirante anti-
vento e idrorepellente.Tasca portacellulare sul
petto con chiusura zip, tasca su manica, cap-
puccio staccabile con zip. Polsino antivento
elasticizzato con buco per il pollice.
Disponibile nelle taglie dalla M alla XXL

MAGLIA U. POWER ARTIC
Maglia a mezza zip, in micropile con polsini
dotati di foro per pollice, parazip con cimosa
brandizzata.
Disponibile nelle taglie dalla S alla XXL

POLO U. POWER LIVE
Polo manica lunga, in piquet di polyco-
tone. Slim fit.  Collo e bordo manica a co-
stine elasticizzate. Collo chiuso da tre bottoni
in tono. Fettuccia para-sudore rossa. Tasca
porta cellulare sul fianco sinistro.
Disponibile nelle taglie dalla S alla XXL

ART. UP-RL20376-....

€ 79,99

€ 83,90

€ 78,90

€ 65,90
€ 37,90

€ 25,90

€ 19,90
€ 14,99

New New

New

New

New

New



CAVALLETTI
SET 2 PZ.

PROFESSIONALI
portata 150kg

In acciaio, richiudibili
per facile trasporto.

kg 300

€ 9,99

ART. CAR-80 

€ 33,90

CARRELLO PORTA-
TUTTO kg 200

Carrello di grandi dimen-
sioni in acciaio con ruote

gonfiabili, stabile e pra-
tico. Portata: 200Kg. 

Cm 48x53x118h ART. CAR-310030N CM 73x48

CARRELLO 
TUTTOFARE 150kg
Carrello dotato di pianale e di 4 ruote due
di queste piroettanti. Portata: 150Kg. 

SECCHI MURATORE 8/10/12 LT

€ 44,90

€ 29,90

€ 18,90

ART. CAR-310040N
CM 91x61

CARRELLO
TUTTOFARE
300kg
Carrello dotato di
pianale e di 4
ruote due di que-
ste piroettanti.
Portata: 300Kg. 

ART. CAR-310010N mm 435/630x435/630

CARRELLO 
ELETTRODOMESTICI

Carrello in acciaio verniciato, universale
estensibile per elettrodomestici, con ruote.

€ 49,99

mm.9
10

mm.610

mm
.730

mm
.da 

435
 a 6

30

EST
ENS

IBIL
E

mm.480

kg 150

kg 150

CAVALLETTO PIEGHEVOLE IN ABETE

€ 5,99

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 1,89
LT 8

€ 2,59
LT 10

€ 2,99
LT 12

CARRIOLA 
CON VASCA IN ACCIAIO
Telaio in tubolare d’acciaio Ø 28 mm.,
ruota pneumatica, vasca in acciaio zin-
cato da 75 lt. Portata 100 Kg.

RUOTA DI 
RICAMBIO
Ruota pneumatica con
cerchio in acciaio. Asse
non compreso. Per car-
riola CAR-81/2.

New
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OCCHIALI DA PROTEZIONE
PROFESSIONALI “EAGLE FLASH”

In tre colorazioni,da scegliere in base al tipo di uti-
lizzo, anatomici e leggeri, protezione UV 400.
ART. EAGLE-FLASH... NER (NERO) GIA (GIALLO)
TRA (TRASPARENTE)

OCCHIALI PROTEZIONE/SALDATURA
“EAGLE DOUBLE”

Occhiali multiuso, protezione e schermatura saldatura, prote-
zione UV 400.

ART. EAGLE-DOUBLE-NE

€ 8,99

ART. CAR-81/2 ART. RUO-81/13

CARRIOLA 
CON VASCA IN PVC
Struttura in acciaio, vasca in PVC di
grande capienza, portata 150 Kg.

ART. CAV-310150N
mm 1000 x 880 x 400

ART. PIR-360053 mm.750 x 400 x 750
ART.  SECMU/SE34-01 LT 8 NERO
ART.  SECMU/SE36-08A LT 10 GIALLO
ART.  SECMU/SE36-31 LT 12 VERDE

ART. CAR-81/1

€ 24,99
PREZZO PER 2 PEZZI

€ 35,99

€ 7,99



4 + 4 gradini (h. cm 193-377) ART. SCA-AL002
5 + 5 gradini (h. cm 245-481) ART. SCA-AL004

3 + 3 gr. (h. cm 141-275)       ART. SCA-AL010
4 + 4 gr. (h. cm 193-378)       ART. SCA-AL020
4 + 5 gr. (h. cm 219-430)       ART. SCA-AL030
5 + 5 gr. (h. cm 245-482)       ART. SCA-AL040
6 + 6 gr. (h. cm 297-586)       ART. SCA-AL060

EN 131

TRABATTELLO ZINCATO KREO
Struttura tubolare in acciaio zincato sagomato. Pia-
nale in legno di pino radiata multistrato idrofobo. Kit
2 ruote per un facile spostamento, 4 tiranti. Portata
garantita: 120Kg .

Dimensioni (cm.): 53x149x181h ART. TRA-FA100

ART. SGA-B333

TRABATTELLO CLIP RAPIDO 100
Sistema di innesto rapido ad espansione brevettato
all’estremità di ogni tirante, con gancio di sicurezza
fissato al montante. Pianale in legno sostenuto da
una struttura tubolare in acciaio. 2 parapetti e 3 tiranti
ed una barra stabilizzatrice per una maggiore stabi-
lità nella massima sicurezza. Kit 2 ruote per un facile
spostamento. Portata max garantita: 150Kg.

SGABELLO 
DECOR STEP
Sgabello decor
step professionale,
3 gradini, struttura
in alluminio, va-
schetta portaog-
getti.

SCALA 
TELESCOPICA 
ALLUMINIO ACAL 100
Sistema di sicurezza apertura chiusura semiautoma-
tico. Gancio laterale con anima in acciaio. Piedini an-
tiscivolo. Certificazione ACAL100. Portata

garantita 100Kg.

4 + 4 gradini (h. cm 192-376) ART. SCA-A0040
4 + 5 gradini (h. cm 216-428) ART. SCA-A0050
5 + 5 gradini (h. cm 245-481) ART. SCA-A0080

SCALA TELESCOPICA IN ACCIAIO
Montanti in acciaio elettrosaldati, sistema di articolazioni
in acciaio brevettate, sistema di sicurezza apertura-chiu-
sura semiautomatico.  Piedini antiscivolo zigrinati per
una massima aderenza, gancio laterale in acciaio. Cer-
tificazione ACAL100 portata 100Kg. e  EN131 solo per
mod. SCA-A0080 con portata garantita 150Kg .

SCALA TELESCOPICA
PROFESSIONALE ALLUMINIO EN131
Sistema di sicurezza apertura chiusura semiautoma-
tico. Piedini in bicomponente per una massima ade-
renza (esclusa la 6+6), gancio laterale con anima in
acciaio. Certificazione EN131. Portata garantita
150Kg.

Dimensioni (cm.):
Trabattello: 120x170x308h
Scala: 120x24x159h

ART. TRA-FA200

TRABATTELLO PASPARTU’
Sistema di innesto rapido ad espansione bre-
vettato all’estremità di ogni tirante, con gancio
di sicurezza fissato al montante. Pianale in eu-
rodeck antiscivolo sostenuto da una struttura
tubolare in acciaio con botola di accesso 61x46
cm. Articolazioni di blocco/sblocco al centro dei
montanti per 4 configurazioni di lavoro: trabat-
tello, scala doppia o d’appoggio, piattaforma di
lavoro, chiuso è super compatto. Portata max
garantita: 150Kg.

€ 69,90

€ 69,90

€ 279,90

€ 139,90

4+4 € 119,90
5+5 € 149,90

4+4 € 59,90
4+5 € 69,90
5+5 € 99,90

3+3 gr. € 119,90
4+4 gr. € 129,90
4+5 gr. € 149,90
5+5 gr. € 169,90
6+6 gr. € 229,90
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Dimensioni (cm.): 62x144x142h ART. TRA-F0003

New



PORTATA
150 Kg.

SCALA 
TRASFORMABILE 
TRIPLA
Montanti in alluminio zigri-
nato, articolazioni in ac-
ciaio, corda di sicurezza ad
alta tenuta. Configurazioni
di utilizzo: in appoggio a
parete o a portafoglio.
Barra stabilizzatrice con
piedini antiscivolo. Certifi-
cazione EN 131 Portata ga-
rantita 150Kg.

SCALA LIVELLABILE
TRASFORMABILE 
TRIPLA G LEVEL
Con barra stabilizzatrice re-
golabile con piedini antisci-
volo. Montanti in alluminio
zigrinato, articolazioni in ac-
ciaio, corda di sicurezza ad
alta tenuta. Configurazioni di
utilizzo: in appoggio a parete
o a portafoglio. Certificazione
EN 131 Portata garantita
150Kg.

3 x 7 gradini (h. cm 199-398) ART. SCA-AL405
3 x 9 gradini (h. cm 256-540) ART. SCA-AL415
3 x 10 gradini (h. cm 285-596) ART. SCA-AL420
3 x 11 gradini (h. cm 313-680) ART. SCA-AL435
3 x 12 gradini (h. cm 342-766) ART. SCA-AL440
3 x 14 gradini (h. cm 399-796) ART. SCA-AL450
3 x 15 gradini (h. cm 427-851) ART. SCA-AL460

3 x 7 gradini (h. cm 199-398) ART. SCA-AL405-LEVEL
3 x 9 gradini (h. cm 256-540) ART. SCA-AL415-LEVEL
3 x 11 gradini (h. cm 313-680) ART. SCA-AL435-LEVEL

...AL220 (h. 2,77 mt)

...AL230 (h. 3,33 mt)

...AL250 (h. 3,90 mt)

...AL270 (h. 4,45 mt)

EN 131

PORTATA
150 Kg.

ART. SCASVALL...

SCALA SVASATA CON GRADINO LARGO
Scala per agricoltura in alluminio, con gradino largo 50
mm. per uso confortevole e svasatura per migliore sta-
bilità su terreni non piani. Disponibile in cinque misure.
8 / 10 / 12 / 14 /16 gradini.

SCALA SINGOLA ALLUMINIO
Struttura con montanti di grossa se-
zione 60x22mm. e piedini bicompo-
nente per una massima aderenza al
suolo. Certificazione EN 131 Portata
garantita 150Kg. Disponibile in quattro
misure. 10 / 12 / 14 / 16 gradini.

ART. SCA-...

SCALA ALLUMINIO TRASFORMABILE DOPPIA
Montanti in alluminio zigrinato, articolazioni in acciaio, corda di sicurezza antiaper-
tura. Configurazioni di utilizzo: in appoggio a  parete o a portafoglio. Barra stabiliz-
zatrice con piedini antiscivolo.  Certificazione EN 131 Portata garantita 150Kg.

       
       
       

   
      i

      -
      r

       -
       r

      

4+4 € 59,90
4+5 € 69,90
5+5 € 99,90

...08 (8 gr) € 75,90

...10 (10 gr) € 95,90

...12 (12 gr) € 109,90

...14 (14 gr) € 119,90

...16 (16 gr) € 139,90

...AL220 (10 gr) € 49,90

...AL230 (12 gr) € 59,90

...AL250 (14 gr) € 69,90

...AL270 (16 gr) € 89,90

SCA-AL405 € 99,99
SCA-AL415 € 129,90
SCA-AL420 € 159,90
SCA-AL435 € 179,90
SCA-AL440 € 219,90
SCA-AL450 € 279,90
SCA-AL460 € 389,90

SCA-AL405-LEVEL € 149,90
SCA-AL415-LEVEL € 179,90
SCA-AL435-LEVEL € 229,90

...08 (h. 2,22 mt)

...10 (h. 2,77 mt)

...12 (h. 3,33 mt)

...14 (h. 3,90 mt)

...16 (h. 4,45 mt)

SCA-AL305 € 79,90
SCA-AL315 € 99,90
SCA-AL320 € 119,90
SCA-AL340 € 159,90
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2 x 7 gradini (h. cm 200-313)ART. SCA-AL305
2 x 9 gradini (h. cm 256-426)ART. SCA-AL315
2 x 10 gradini (h. cm 285-455)ART. SCA-AL320
2 x 12 gradini (h. cm 342-540)ART. SCA-AL340

New

GUARDA IL VIDEO



SCALA FRAMAR “PIUMA”
Scala in lega di alluminio con pianale e gradini anti-
sdrucciolo, corda antiapertura dal modello 5 gradini
per una maggiore sicurezza. Gradini larghi 81,5 mm.
Conforme alla normativa EN131, portata 150 Kg.
Disponi bile in sei misure: 3 / 4 / 5 / 6 / 7 / 8 gradini.

€ 26,90
2 GRADINI

€ 43,90
3 GRADINI

€ 19,99
2 GRADINI

€ 25,99
3 GRADINI

€ 35,90
4 GRADINI

€ 38,90
5 GRADINI

€ 44,90
6 GRADINI

€ 53,90
7 GRADINI

€ 66,90
8 GRADINI

€ 34,90
4 GRADINI

Modello: 2 gradini ART. SGA-MAJOR-2 
Modello: 3 gradini ART. SGA-MAJOR-3 
Modello: 4 gradini ART. SGA-MAJOR-4

SGABELLI MAJOR FRAMAR
Sgabelli in acciaio pratici e robusti, con piedini an-
golari stabilizzanti. Dotati di ampi gradini ricoperti
da un tappetino antisdrucciolo. Disponibili in 3 mo-
delli.

SGABELLO ERCOLINA
“SEMPREUTILE”
In acciaio verniciato, con gradini ampi e portata di
kg.150, ingombro chiuso cm.3. In 3 modelli.

€ 32,90
3 GRADINI

€ 64,90
4 GRADINI

ART. SCA-SLIM- ...

ART. SCA-PIUMA-...

€ 39,90
5 GRADINI

€ 47,90
6 GRADINI

€ 55,90
7 GRADINI

€ 63,90
8 GRADINI

€ 29,90
5 GRADINI

€ 24,90
2 GRADINI

€ 36,90
3 GRADINI

€ 45,90
4 GRADINI

€ 34,90
6 GRADINI

€ 39,90
7 GRADINI

€ 46,90
8 GRADINI

€ 28,99
3 GRADINI

€ 33,99
4 GRADINI

SCALA ALLUMINIO “SLIM” EN 131
Scala in alluminio EN131, portata 150 kg, sistema
di chiusura salvaspazio.

ART. SCA-ACC- ...ART. SGA-TONTO- ...

SCALA ACCIAIO “SILVER”
Scala in acciaio verniciato grigio, gradini saldati.
Disponi bile in quattro misure: 5 / 6 / 7 / 8 gradini.

GRADINO
PASSANTE
RINFORZATO

Modello: 2 gradini ART. SGAER2 
Modello: 3 gradini ART. SGAER3 
Modello: 4 gradini ART. SGAER4

SGABELLO ACCIAIO “TONTO”
Sgabello in acciaio verniciato grigio, gradini con

piano in gomma, portata 150 kg 
Disponi bile in tre misure: 2 / 3 / 4 gradini.

ALLUMINIO
EN 131
150 KG

New

New

New

New
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STENDI “BRIO” 
SUPER ESTENSIBILE

Adatto per fissaggio a parete, strut-
tura estensibile rinforzata in acciaio

plastificato, staffe per fissaggio a pa-

STENDINO “RADIO”
Pratico stendino da agganciare a ringhiere e mu-
retti grazie ai bracci regolabili, sviluppo 3 mt. 

ART. STE-RADIO (Cm. 52x34,5x18H)

STENDINO “POLAR 100”
Pratico stendino da agganciare a ringhiere e muretti grazie ai bracci re-
golabili. Colori assortiti.

€ 4,50

€ 10,99

€ 12,99

ART. STEPOL100  (Cm. 109,5x55x27,5)

STENDINO “VIRGOLA”
Stendino da balcone 100%  resina, bracci robusti
ed eleganti regolabili, sviluppo 10 metri.

ART. STEVIRGOLA (cm 96L x 50P x 30H))

ART. STEBR08 (Cm. 80x43x23H)
ART. STEBR10 (Cm. 100x43x23H)
ART. STEBR12 (Cm. 120x43x23H)

STEBR08 € 11,99
STEBR10 € 12,99
STEBR12 € 14,99

STENDINO DA 
TERMOSIFONE

VASCA-DOCCIA 
BALCONE “PLIKO”

100%  resina, bracci estraibili,
anche per vasche tonde.

ART. STEPLI (cm 55,5L x 28,5P x 13H)

€ 5,59
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Dim. cm. 15x60 ART. FB-480B

FERRO STENDI 
BIANCHERIA DA MURO

Realizzato in acciaio, con tre fori per il filo.

€ 9,99

ART. MIN7122

COPPIA ASTE STENDIBIANCHERIA
DA BALCONE

In acciaio zincato, 4 fori, complete di accessori per
installazione su passamani ringhiere.

ART. MIN7142

COPPIA ASTE STENDIBIANCHERIA
DA PARETE

In acciaio zincato, 4 fori, con piastra per fissaggio
a parete con tasselli (non compresi).

Dim. cm. 60 ART. FB-480A

FERRO STENDI 
BIANCHERIA DA BALCONE
Realizzato in acciaio, con tre fori per il filo.

€ 5,49 € 6,99

Dim. cm. 111x55 ART. RAPID-ZB064

COPPIA ASTE 
STENDIBIANCHERIA 

DA BALCONE ANTISBANDAMENTO
In acciaio zincato, 4 fori, con piastre di rinforzo an-
tisbandamento, complete di accessori per instal-
lazione su passamani ringhiere.

€ 6,99

€ 5,99

STENDIBIANCHERIA GIMI 
“VIP-3 (3 PIANI) / VIP-4 (4 PIANI)”

Stendino in acciaio plastificato, disponibile in due versioni a 3 piani con sviluppo 30 mt. o 4
piani con sviluppo 40 mt., con ruote per la movimentazione sicura anche a pieno carico.

ART. STEVIP30 (3 PIANI) (Cm. 70,5x70,5x131H)  
ART. STEVIP40 (4 PIANI) (Cm. 70,5x70,5x168H)

STEVIP30 € 21,90
STEVIP40 € 23,99

ENTRA ENTRA 
NEL BOXNEL BOX
DOCCIADOCCIA



CM. 181,5 x 55 x 88 h           ART. STE-GRAFITE

ART. TAVSTGOL (Cm. 154x45)

TAVOLO DA STIRO FRAMAR
“GOLDEN”
Piano forato e struttura in acciaio, ideale
per stirature frequenti grazie al portacal-
daia, portabiancheria e solide gambe.
Dotato di blocco di chiusura, foderine
con mollettone in fantasie assortite

€ 59,90

Cm. 
154 x 45

ART. TAVST-METALSTIR (Cm. 130 x 33)

€ 19,99 € 33,90

TAVOLO DA 
STIRO FRAMAR 

“METALSTIR”
Piano in rete, telaio inferiore in tubo d’acciaio
verniciato. Tradizionale  poggiaferro a filo, fo-
derine  con mollettone in fantasie assortite.

TAVOLO DA STIRO
FRAMAR

“REFLEX BOARD”

ART. STEDI (Cm. 270 x 57 x 90h)

ART. TAVST-ECO-MAXI (Cm. 149 x 40)

ART. MOL-TRIO (PZ.12 PLASTICA)

€ 1,19

20 MOLLETTE STENDI
BIANCHERIA GIMI
In legno, con molla.

ART. MOL-ECO (PZ.20 LEGNO)

€ 1,59

€ 39,99

Asse in acciaio, altezza regolabile con porta cal-
daia. Dotato di copriasse in alluminio accoppiato
con cotone al 100% e spugna, che riflette il ca-
lore facendo risparmiare tempo, costi e fatica.

TAVOLO DA 
STIRO FRAMAR 

“VAPOR LARGE”
Piano forato e struttura in acciaio, ideale per stira-

ture frequenti grazie al portacaldaia, portabiancheria
e solide gambe. Dotato di blocco di chiusura, fode-

rine  con mollettone in fantasie assortite.
ART. TAVST-VAPORLARG (Cm. 149x40)

Cm. 
130 x 33

Cm. 
122 x 38 Cm. 

149 x 40

12 MOLLETTE STENDI
BIANCHERIA GIMI
In plastica resistente, con molla.

STENDINO DINAMIK
Struttura in acciaio plastificato con prolunghe richiudibili, estensibile da cm. 117 a cm. 270
(con prolunghe), chiusura con bloccaggi di sicurezza, ruote, colore bianco e azzurro.

€ 39,99

ESTENSIBILE 

STRUTTURA
ROBUSTA

ADATTO 

PER LENZUOLA

STENDINO RESINA GRAFITE
Struttura in resina, con ruote, prolunghe richiudibili, chiusura

con meccanismo semiautomatico, colore grigio gra-
fite.

€ 19,99
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COPAS/UNI2S 2 STRATI (Cm. 140 x 54) 
COPAS/TRIPLO 3 STRATI (Cm. 140 x 54)

COPRIASSE 2 E 3 STRATI
UNIVERSALE GIMI

Foderina elasticizzata, modelli con doppio o tri-
plo strato in morbido cotone 100%, con ela-

stico, colori assortiti.

2 STRATI € 3,99
3 STRATI € 9,90



ART. VILEDA-141292

ART. VILEDA-153037

ART. VILEDA-150730

SUPER MOCIO 3 ACTION
RICAMBIO VILEDA 

Extra contact + 25% (bastone non
compreso)

ART. VILEDA-150419

SUPER MOCIO
STYLE
RICAMBIO VILEDA 

Extra resistant, super as-
sorbente

ART. VILEDA-139924

SET 3 SPUGNE VILEDA GLITZI
Puliscono in profondità e rimuovono lo sporco incrostato.

ART. VILEDA-139183

SET 3 SPUGNE ONDATTIVA
Puliscono in profondità e rimuovono lo sporco
incrostato, NON GRAFFIA.

ART. VILEDA-134102

SET 10 SPUGNE VILEDA STYLE
Puliscono in profondità e rimuovono lo sporco incrostato.

SCOPA ELETTRICA VILEDA
con batterie al litio ricaricabili

Cattura sporco, capelli e polvere.

ART. VILEDA-151683

SUPERMOCIO 
VILEDA 
COMPLETO
Supermocio completo di secchio, strizzatore,
mocio e bastone.

ART. VILEDA-146913

SCOPA VILEDA STYLE CON MANICO
Ideale per tutti i tipi di pavimenti

ART. VILEDA-149472

SCOPA VILEDA 2 IN 1 CLASSICA
Ideale per rimuovere ogni tipo di sporco,
anche polvere e capelli.

ART. VILEDA-137396

SCOPA VILEDA 2 IN 1 ANGOLI XXL
Ideale per pulire gli angoli più difficili grazie
alla particolare inclinazione delle fibre grigie.

€8,99
VILEDA-151683

€1,19
VILEDA-139924

€1,29
VILEDA-139183

€39,99
VILEDA-153037

€1,29
VILEDA-134102

€3,99
VILEDA-149472

€3,99
VILEDA-141292

€3,49
VILEDA-137396

€4,99
VILEDA-146913

€3,49
VILEDA-150730

ART. VILEDA-TURBOSM

TURBO SMART
Set completo mocio, manico e secchio

SET 4 PANNI
MULTIUSO VILEDA STYLE
100% in microfibra, maxi formato
36x38cm. Ideale per tutte le superfici.

€ 10,99

STENDIBIANCHERIA  
“SKIPPER 18”

Struttura in acciaio con fili a sal-
datura controllata e snodo dop-

piamente ribattuto ed interamente
saldato al tubo, 

sviluppo 18 metri.
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ART.STEDUO Cm. 105 (chiuso) 209 (aperto) x 59,5 x 97H

€ 31,90

STENDINO ESTENSIBILE “DUO”
Pratico stendino estensibile, sviluppo 22 metri. 

€26,99
VILEDA-TURBOSM

STE-SKIPPER18 (Cm. 80x55x93H)

€2,29
VILEDA-150419



GETTACARTE “ELEGANCE”
In plastica di alta qualità, 3 colori.
Dimensioni: lt 10 / cm. Ø 28x26,5h

ART. STEF-29700 (bianco)
ART. STEF-29701 (tortora)

ART. STEF-29702 (moka)

€4,49
STEF-29700/1/2

IN DOTAZIONE ADESIVI PER RACCOLTA DIFFERENZIATA

€6,99
MARGHERITA

€17,99

€6,99
JERRY

€10,99
TOM

€11,99
BASCULA

AMICA

PATTUMIERA “MARGHERITA”
In plastica di alta qualità, 4 colori. Dim: cm. 30x26x38,5h - 20 lt.
ART. STEF-21277 (bianco) ART. STEF-21263 (verde)
ART. STEF-21262 (azzurro) ART. STEF-21261 (rosso)

BIDONE “JERRY”
In plastica di alta qualità, 2 colori.

Dimensioni: cm. 37 x 32 x 46h - 23 lt.
ART. STEF-70300 (silver)
ART. STEF-70303 (verde)

PATTUMIERA “BASCULA” 
In plastica di alta qualità, 2 colori
Dimensioni: cm. 39x39x68h - 60 lt.
ART. STEF-70150 (bianco)

€25,99
STEF-5034...

€6,99
OTELLO

CARRELLO “OTELLO”
In plastica di alta qualità, 3 cestelli, colori assortiti.

ART. STEF-50845 Dimensioni: cm. 30x40x70h

CASSETTIERA “LIBERA”
In plastica di alta qualità, 4 cassetti, 2 colori.

Dimensioni: cm. 40x40x80h
ART. STEF-50343 (bianco) ART. STEF-50340 (silver)

PATTUMIERA “AMICA”
Pattumiere sovrapponibili con secchio interno estrai-
bile, disponibili in 6 colori. 
Dim: cm. 40 x 30 x 40h - 20 lt.
ART. STEF-42551 (Giallo) ART. STEF-42553 (Blu)
ART. STEF-42554 (Verde) ART. STEF-42555 (Grigio)
ART. STEF-42556 (Bianco) ART. STEF-42557 (Tortora)

BASCULINA 
“ELEGANCE”

In plastica di alta qualità, 3 colori.
Dimensioni: lt 10 cm. Ø 28,5x39h

ART. STEF-29800 (bianco)
ART. STEF-29801 (tortora)
ART. STEF-29802 (moka)

€6,99
STEF-29800/1/2
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PORTAOMBRELLI “ELEGANCE”
In plastica di alta qualità effetto midollino. 

Dimensioni: cm. 25,5x25,5x57h.
ART. STEF-30600 (bianco) ART. STEF-30601 (moka)
ART. STEF-30602 (tortora)

€8,99
STEF-3060..

€11,99
STEF-3080...

PATTUMIERA DA CUCINA “ELEGANCE”
In plastica di alta qualità effetto midollino. cm. 31x27,5x39h - 20 lt.
ART. STEF-30800 (bianco) ART. STEF-30801 (moka)
ART. STEF-30802 (tortora)

BIDONE “TOM”
In plastica di alta qualità, 2 colori.

Dimensioni: cm. 44,5 x 40 x 61h - 46 lt.
ART. STEF-70500 (silver)
ART. STEF-70507 (verde)



ART. SACPACM-0710-CE (CELESTE)
ART. SACPACM-0710-GI (GIALLO)
ART. SACPACM-0710-TR (TRASPARENTE)ART. SACNU/TRASP-7PZ

BIDONI LITRI 120     ART. BID/120-BIA   -    BID/120-BLU   -   BID/120-GIA   -   BID/120-MAR   -   BID/120-ROS   -   BID/120-VER 
BIDONI LITRI 240     ART. BID/240-BIA   -    BID/240-BLU   -   BID/240-GIA   -   BID/240-MAR   -   BID/240-ROS   -   BID/240-VER

...BLU

...VER

...MAR

...ROS
...GIA

...VER...BIA

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

ART. STEF-...25601 (VERDE)
25602 (BLU) 25603 (GRIGIO)

PATTUMIERA LT.80 CON
RUOTE E PEDALE
Pattumiera completa di apertura
coperchio a pedale e ruote, in tre
colori. Adatta per uso esterno e in-
terno. 

Profumati

ART. SACPACM15 (CELESTE) - SACPACM15-GIA (GIALLO)
SACPACM15-ROS (ROSA) - SACPACM15-VER (VERDE)

SACCHI PRIMULA CON MANIGLIA 
Sacchi per raccolta differenziata antigoccia, profumati, con maniglia a scorrimento.
Dimensioni cm. 55 x 65 - 50 lt. 
Buste da 15 pz. Disponibili nei colori: celeste, giallo, rosa e verde.

SACCHI CONDOMINIALI CON MANIGLIA
Sacchi condominiali per raccolta differenziata antigoccia, profumati in
rotolo da 10 pz. con maniglia a scorrimento. Dimensioni cm. 70 x 105 -
110 lt. Disponibili nei colori: celeste, giallo e trasparente.

SACCHI PROFESSIONALI
RACCOLTA DIFFERENZIATA
Sacchi professionali per raccolta diffe-
renziata antigoccia, in rotolo da 7 pz. Di-
mensioni cm. 90 x 120 - 140 lt.  Colore
trasparente ambrato.

Profumati

€17,99
DUP-7580 

TRIS RACCOLTA 
DIFFERENZIATA
tris pattumiere per raccolta
differenziata
ART. DUP-7580  (3x35 litri)

€39,99
LITRI 120

€59,99
LITRI 240

€26,99
STEF-...2560..1/2/3

€0,79
SACPACM15...

€1,29
SACPACM-0710...

€3,99
SACNU/TRASP-7PZ

TRASPARENTI
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ART. CARSPARGO (cm 37L x 33P x 95,5H)

CARRELLO SPESA “ARGO”
Struttura in acciaio con particolari in resina ad
alta resistenza, ruote gommate, sacca lavabile
con capiente tasca anteriore, colori blu e rosso.

ART. CARSP-TRIS.. ..-BLU / ..-ROS  (cm 51 x 41 x 102H)

CARRELLO SPESA “TRIS”
Struttura in acciaio con particolari in resina ad alta resistenza,
tris ruote gommate che permettono di superare agevolmente i
gradini, sacca lavabile, colori blu e rosso

€ 43,90

€ 17,99

BIDONI IMMONDIZIA RINFORZATI PER LA RACCOLTA DIFFERENZIATA 120 E 240 LT.
Con ruote da Ø 200 mm, prodotto in polietilene ad alta densità di prima scelta, resistente agli agenti chimici, non attacca-
bile dai parassiti, non assorbe assolutamente i liquidi, è lavabile e sterilizzabile. Fornito smontato. Disponibili in 5 colori.



SCALDAVIVANDE GIRMI 0,7 LT
Potenza 40W, AC 230/12V, riscalda e mantiene il
caldo, contenitore inox 0,7 lt, capacità piatto traspa-

rente 0,5 lt, maniglia ripiegabile, siato vapore e
chiusura ermetica, cavo elettrico removibile.

ART. GIRMI-SB0201
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SBATTITORE GIRMI 170W
Potenza 170W, 5 velocità, funzione turbo, fruste
in acciaio inox, 

ART. GIRMI-BS1100 mm 330x125x275 

BISTECCHIERA GIRMI 1500W
Potenza 1500W, dimensioni piastre antiaderenti
27x17cm, cassetto raccolta liquidi, ampia mani-
glia antiscottatura, corpo in acciaio inox. 

ART. GIRMI-TR0101 mm 120x230x120 

€ 27,90

ART. GIRMI-BL4000 mm 210x250x155 

BOLLITORE GIRMI 1,7 LT
Potenza 1850/2200W, caraffa da 1,7 litri gra-
duata in vetro, filtro removibile, sistema di si-
curazza antisurriscaldamento, interruttore di
accenzione a rilascio automatico.

ART. GIRMI-SC0101 mm 170x160x155 

ART. GIRMI-BQ1100 mm 480x100x360 

BARBECUE GIRMI 2000W
Potenza 2000W, resistenza in acciaio coraz-
zato, regolazione della temperatura di cottura,
griglia in acciaio inox cm 38x22, vassoio
smontabile per facile pulizia. ART. GIRMI-PI0300 mm 290x40x370 

FORNELLO A INDUZIONE GIRMI
Potenza 2000W, design super sottile, regolazione po-
tenza piastra: 200-400-600-800-100-1200-1400-1600-
1800-2000W, temperature regolabili da 600 a 2400 .
Display digitale e comandi Soft-Touch, timer 180 min.
Adatto per pentole da 12 a 26 cm, spegnimento di si-
curezza con pentola vuota e senza pentola.

€ 74,90ART. GIRMI-SR0201 mm 200x200x140 

SPREMIAGRUMI GIRMI
Potenza 25W, spremitura automatica a pres-
sione con doppio senso di rotazione del cono,
contenitore 700 ml, doppia coppa di spremitura:
piccola e grande. Completmente smontabile.

ART. GIRMI-PS0303 mm 200x20x220 

BILANCIA DA CUCINA GIRMI
Misurazione 1g/5Kg, grande display retroilluminato
60x30mm, autospegnimento e funzione tara, alimenta-
zione 2xAAA ministilo. 

€ 17,90
ART. GIRMI-FR0200 mm 130x315x130 

FRULLATORE GIRMI 600 ML
Potenza 350W, contenitore 600 ml, 4 lame acciaio
inox,2 velocità, piedini antiscivolo, dispositivo di si-
curezza, tappo dosatore, avvolgicavo nella base,
beccuccio per versare comodamente il frullato.

€ 26,90 € 39,99

€ 37,90

ART. GIRMI-PH4501 mm 275x270x90 

ASCIUGACAPELLI 
PROFESSIONALE 
GIRMI 2200W
Potenza 1800/2200W, motore pro-
fessionale AC, 2 velocità, 3 tempe-
ratura, getto aria fredda,
concentratore d’aria con diffusore.

ART. GIRMI-ST5000 mm 285x150x120 

FERRO DA STIRO GIRMI 2200W
Potenza 2200W, capacità serbatoio 280ml,
piastra in acciaio inox, colpo di vapore e va-
pore verticale, funzione auto pulizia, anti sgoc-
ciolamento e anti calcare.

TRITATUTTO GIRMI
Potenza 350W, funzionamento pulse, contenitore
500 ml, lame acciaio inox, dispositivo di sicurezza.

I piccoli elettrodomestici dai GRANDI risultati

€ 22,90

€ 14,90

€ 28,90

€ 25,90 € 29,90€ 25,90

New
New

NewNew

New
New

New
New



ART. ZHS709  mm. 243x268x42h

BILANCIA 
PESAPERSONA

CLASSICA 
Portata max 130 Kg, 

colore bianco.

ART. BIL-420130N 180 KGART. ZHB2094

ART. ND-ALP-AIR-007

ASCIUGACAPELLI
2.200W
3 velocità, 3 tempera-
ture, colpo di freddo,  in
dotazione concentra-
tore e diffusore.

ART. ND-BC01W/B

BILANCIA ELETTRICA DA CUCINA
Portata max 5kg, display LCD. Colori as-
sortiti: bianco e nero.

ART. ND-BPP01W/B dim. 280x280 mm

BILANCIA PESAPERSONE
Portata max 180 kg, display LCD. Colori assortiti: bianco e nero.

ASCIUGACAPELLI
2.000W 
PROFESSIONALE
Motore AC professionale, tec-
nologia ioni negativi, griglia in
ceramica, cavo da 3 metri, 2
velocità, 3 temperature, colpo di
freddo, in dotazione concentra-
tore e diffusore.

ART. ZHF393

FERRO DA STIRO A VAPORE 2.200W
Piastra in acciaio inox, termostato regolabile,
regolatore quantità di vapore, pulsante getto
d’acqua, funzione self clean, getto vapore ver-
ticale.

ART. BIL-420140N 7 KG
ART. DEL/...

BILANCIA PESAPERSONA
DIGITALE 180 kg
Portata max 180 Kg, piatto in vetro da 8 mm

€9,99
BIL-420130N

€12,99
ND-BC01W/B

€18,99
ZHF393

€12,99
ND-ALP-AIR-007

€12,99
ND-BPP01W/B€19,99

ZHB2094

€9,99
ZHS709 
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ART. ND-SUPERCHEF

MACCHINA IMPASTATRICE 
ND-SUPERCHEF

Ciotola di miscelazione da 4,5 lt. in acciaio inox
con coperchio trasparente, movimento planeta-
rio, 8 velocità con funzione pulse, blocco di si-
curezza e piedini antiscivolo. Potenza 1000 W.
Accessori in dotazione: frusta, gancio per impa-
sto e sbattitore. Colore bianco. 

€119,90
ND-SUPERCHEF

ART. ND-STIRETTAYOUN

STIRETTA YOUNG 2.400W
Potenza max 2400W, piastra in ceramica, termostato
regolabile, vapore continuo variabile, antigoccia, getto
vapore verticale. Serbatoio 1,8 LT.

€59,99
ND-STIRETTAYOUN

€9,99
BIL-420140N

BILANCIA 
da cucina elettronica

Portata max 7 Kg, scatti peso da 1 grammo, strut-
tura in ABS, colori assortiti.

COLTELLI LINEA PROFESSIONAL
Linea completa di coltelli per cucina, adatti per
uso professionale

€2,29
...460-11 SPELUCCHINO CM. 11

€5,99
...3454-20 CUCINA CM. 20

€6,59
...3452-18 MACELLAIO CM. 18

€4,99
...3458-28 PROSCIUTTO CM. 28

€5,99
...3456-24 PANE CM. 24 €6,99

...3473-18 SANTOKU CM. 18

€15,99
...3450-18 MANNAIA CM. 18

€4,99
...3453-16 DISOSSO CM. 16

€1,99
...432 RONCHINO CM. 8

New New

NewNew
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ART. FOREL-420306N  (mm 510x300x75)
ART. FOREL-420303N  (mm 275 x 315 x 85)

FORNELLO 1500W 
ELETTRICO

Potenza max 1500W, piastra cm. Ø 18,5, termostato
regolabile, piastra in acciaio, piedini antiscivolo. 

Alimentazione 220-240V- 50Hz

FORNELLI A GAS
Nelle versioni 1, 2 ,3 e 4 fuochi.
Con coperchio dal modello 2 fuochi e griglia in acciaio smaltato. Colore bianco.

FOR-1F (1 FUOCO) € 13,99
FOR-2F (2 FUOCHI) € 24,99
FOR-3F (3 FUOCHI) € 29,99
FOR-4F (4 FUOCHI) € 39,99

FORNELLO 1000+1500W 
ELETTRICO
Doppia piastra in acciaio con coper-
chio, piastre cm. Ø 15,5 + 18,5, termo-
stato regolabile, piedini antiscivolo.
Alimentazione 230V - 50Hz

FORNELLO A GAS 3 FUOCHI MAXI CM 70
Modello maxi 3 fuochi, con coperchio, colore bianco

ART. FOR-1F (1 fuoco) ART. FOR-2F ( 2 fuochi) ART. FOR-3F (3 fuochi) ART. FOR-4F ( 4 fuochi)

€9,99
FOREL-420300N

ART. FOREL-420300N 
(mm 140 x 140 x 120)    

FORNELLO 
500W ELETTRICO 

Potenza max 500W, piastra cm. Ø 10, ter-
mostato regolabile, piastra in acciaio. 
Alimentazione 220-240V- 50/60Hz

MODELLO STATICO
I-08TT-BIA (Bianco) I-08TT-SIL (Silver)

MODELLO VENTILATO
I-08TTFL-BIA (Bianco)I-08TTFL-SIL (Silver)

FORNI ELETTRICO E VENTILATO 40L.
Forni elettrici statico o ventilato, con timer, selettore
potenza fino a 350°C e termostato. Disponibile nei
colori bianco e silver. Cm. 51x42x31

I-28FL-BIA (Bianco) I-28FL-SIL (Silver)

FORNO ELETTRICO VENTILATO 50L.
Forno elettrico ventilato con luce interna, timer, se-
lettore potenza fino a 350°C e termostato. Disponi-
bile nei colori bianco e silver. Cm. 58x42x31

I-60FL-BIA (Bianco) I-60FL-SIL (Silver)

DOPPIO VETRO

FORNO ELETTRICO VENTILATO 60L.
DOPPIO VETRO TERMICO

Forno elettrico ventilato, sportello con doppio
vetro, luce interna, timer, selettore potenza fino
a 350°C e termostato. Disponibile nei colori
bianco e silver. Cm. 60x45x38

SANDWICH MAKER
con piastre rigate antiaderenti, ideale per preparare in

pochissimo tempo ottimi panini, hotdog,hamburger,
ma anche verdure e carni grigliate! Potenza 800W

€15,90
FOREL-420303N

€23,90
FOREL-420306N

€89,90
STATICO

€99,90
VENTILATO

€119,90
I-28FL-... BIA/SIL

€139,90
I-60FL-... BIA/SIL

€19,99
ND-GRILLY750

€46,90

MISURA MAXI - 70 cm

I-16B/MAXI

€ 17,90

FORNELLO A
GAS BISTRò

Fornello in alluminio, vaschetta
di gocciolamento facile da pulire,
vaschetta griglia smaltata, ac-
cenzione piezo, funzionamento
con cartuccia gas butano autosi-
gillante per massima sicurezza.

ART. FOR-930010N  
RESA TERMICA 5 kW

CARTUCCIA GAS PER
FORNELLO BISTRò

Cartuccia gas butano da gr 227 per
fornello a gas Bistrò e altre apparec-
chiature con lo stesso attacco.

ART. KEM-577 227 grammi

(PIASTRE: cm. 22.7 x 13,4) ART. ND-GRILLY750

(cm. 70) ART. I-16B/MAXI

MAX 3500 C

€ 1,99
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100 Watt ART.KEM-1740KIT

SALDATORE “TORNADO” CON PIEZO
Saldatore con base dotata di sistema di sicurezza
brevettato antisblocco cartuccia. Impugnatura gom-
mata e fiamma a punta professionale. Accensione
in piezo. Cartuccia non compresa.

ART. KEM-KE2019

FORNELLO 
CON PIEZO

PIATTELLO INOX
Fornello di elevatissima potenza grazie
all’effetto di riflessione del piattello anti-
vento in acciaio inox. Base dotata di si-
stema di sicurezza brevettato
antisblocco cartuccia. Accensione in
piezo. Cartuccia non compresa.

ART. KEM-KE2008

ACCENDIGAS A
FIAMMA “FLICKER”
A gas butano, ricaricabile,
fiamma regolabile, chiu-
sura di sicurezza, fine-
strella livello gas con
gancio in metallo per ap-
penderlo. Colori assortiti.

ART. GAS-F011

LAMPADA
PORTATILE 
CON PIEZO

Lampada portatile per illumina-
zione. Base dotata di sistema di
sicurezza brevettato antisblocco
cartuccia. Accensione in piezo. In-
tensità luminosa regolabile da 10
a 80 Watt. Cartuccia non com-
presa.

ART. KEM-KE2013

KIT VALIGETTA 
CON SALDATORE 100W

Kit contenente un sldatore istantaneo 100W con 3
punte, stagno e pasta per saldare.

ART. BIL-420120N

BILANCIA KG. 300
Bilancia digitale, display LCD.  Alimentazione con batte-
ria integrata Dim. piattaforna: cm. 40 x 50

BILANCIA KG. 35
Bilancia digitale, display LCD. 
Alimentazione con batteria integrata.
Colore bianco.Dim.: cm. 35 x 23

ART. BIL-420100N

€ 39,99

€ 18,99

€ 89,90

€ 109,90

€ 16,99

€ 13,99

€ 19,99

PESA VALIGIA 
KG. 40

Disponibile in colori as-
sortiti: nero, argento,

arancione e blu
Mode: g/kg/il/jin/oz

ART. BIL-420165N

€ 5,99

PESA VALIGIA 
KG. 50

Colore: nero.
Mode: g /kg / il/ jin/ oz

ART. BIL-420170N

€ 8,99

€ 1,59

ACCENDIGAS A
FIAMMA “SEA HORSE”
A gas butano, ricaricabile,
fiamma regolabile, extra
lungo. Colori assortiti.

ART. GAS-40411612

€ 2,49

€ 1,29

ACCENDIGAS
ANTIVENTO “TURBO”

A gas butano, ricaricabile,
fiamma regolabile turbo
antivento, chiusura di sicu-
rezza, finestrella livello
gas. Colori assortiti.

ART. GAS-F022-TURBO

ANTIVENTO

€ 1,89

ACCENDIGAS
FESSIBILE “TWIST”

A gas butano, ricaricabile,
fiamma regolabile, tubo
flessibile, chiusura di sicu-
rezza, finestrella livello
gas. Colori assortiti.

ART. GAS-F027-TWIST

TUBO
FLESSIBILE

€ 1,89

ACCENDIGAS A FIAMMA
“POP ART”

A gas butano, ricaricabile, fiamma
regolabile. Colori assortiti.

ART. GAS-F021-POPART

ACCENDIGAS A FIAMMA
A gas butano, ricaricabile. Di-
sponible in 5 colori assortiti.

ART. GAS-40411555

ACCENDIGAS
A FIAMMA

A gas butano, ricaricabile.
Disponible in 4 colori as-
sortiti.

ART. GAS-40411620

€ 0,79 € 0,89



JOKER CHIAVE UNIVERSALE
Qualsiasi cosa lui la svita! Strumento universale ideato per
avvitare e svitare viti, ganci, dadi ad alette, occhioli filettati,
bulloni rovinati e arrugginiti. I suoi 54 denti rotondi in acciaio
si adattano a qualsiasi forma e fanno presa a 360 gradi senza
danneggiare il materiale. Joker può essere utilizzato con il

cricchetto (in dotazione) o applicato all’avvitatore elettrico
o pneumatico tramite l’inserto (in dotazione).

PISTOLA
GONFIAGGIO
Pistola per gonfiag-
gio pneumatici, con
protazione manome-
tro in gomma.

AEROGRAFO 
PER VERNICIATURA
Vasca superiore 500cc,
ugello Ø 1,5

ugello Ø 1,5
ART. ANI-AH1509002A

AEROGRAFO 
PER VERNICIATURA
Vasca inferiore 1000cc,
ugello Ø 1,5

ugello Ø 1,5
ART. ANI-AH081606

PISTOLA
LAVAGGIO
Pistola per lavaggio con nafta,
serbatoio acciaio 1000cc

ART. ANI-AH071201

PISTOLA SOFFIAGGIO
CANNA LUNGA

ART. ANI-AH050301

ART. ANI-AH060201

€ 25,90

PISTOLA SOFFIAGGIO
CANNA CORTA

ART. ANI-AH050101

€ 5,99

€ 17,99 € 14,99

€ 6,99

€ 14,99

TUBO PER ARIA COMPRESSA
Tubo in PVC con raccordi rapidi universali. Pres-
sione max 20bar, pressione scoppio 60bar. Ø int:
8mm, Ø est: 13 mm. Lunghezza: 10m.

mt.10 ART. RIB/PRTAR/RR810

TUBO PER ARIA COMPRESSA
Tubo in PVC con raccordi rapidi universali. Pres-
sione max 20bar, pressione scoppio 60bar. Ø int:
10mm, Ø est: 17 mm. Lunghezza: 15m.

mt.15 ART. RIB/PRTAR/R1017

€ 27,99

PISTOLA PER SILICONE
ALLUMINIO

Impugnatura e tubo in alluminio,
con adattatore in plastica, stelo in acciaio. 

ART. PIS-310845N

PISTOLA PER SILICONE BASIC
Pistola per silicone in acciaio verniciato.

€ 1,99

PISTOLA PER SILICONE TIPO INGLESE
Pistola per silicone in acciaio verniciato.

ART. PIS-310820N

ART. PIS-310800N

€ 2,49

PISTOLA PER
SILICONE
ROTANTE PRO
Pistola professionale per silicone in acciaio verni-
ciato, professionale, con sistema antigoccia, grazie
alla sua robustezza.
Adatta anche per tassello chimico

ART. PIS-310835N

€ 8,99PISTOLA PER SILICONE
ROTANTE
Pistola per silicone in acciaio verniciato,
professionale.

€ 4,99

€ 6,99

ART. PIS-310830N

24 ART. DEF-14000

€ 3,29
RACCOGLI POLVERE

PER TRAPANO
Per recuperare la polvere
generata dalla foratura di
muri. Adatto a punte da Ø

4 a Ø 10 mm.
ART. PG-565.00

KIT ACCESSORI RIPARAZIONE
PER SMARTPHONE 17 PZ.
Kit composto da: 1 ventosa per display, 2
sollevatori in plastica, 1 estrattore per sim
card, 1 cacciavite di precisione, 12 inserti
in CRV (PH 00-000; Taglio 1-2 mm; Torx
T4, T5, T6, T7, T8, T10; Pentalobo 0,8-
2,0; Triangolo 2,0.
17 Pz. ART. PG-PG17A

€ 8,99

€ 19,99 € 2,59

€ 25,90



PORTATA 100/200 KG. ART. RIB/PE100/200PT

PARANCO ELETTRICO 480W
Paranco elettrico con puleggia. Motore elettrico monofase. Carter in lega di al-
luminio modellato a pressione. Copriventola in plastica. Cavo in filo d’acciaio
intrecciato con fermo in gomma e gancio montati. Velocità di risalita del cavo:
10 m/min (semplice) - 5 m/min (doppia). Fornito di una carrucola (per raddop-
piare il carico) ed un sistema di fissaggio per l’aggancio al supporto (2 staffe +
viteria). Potenza: 480W, lunghezza cavo: 12m, Portata: fune singola 100kg.;
fune doppia 200kg.

12
m

ART.  SIT-0022

SPAZZOLA SPID NYLON RIGIDO
La spid è una spazzola manuale universale, pra-
tica, maneggevole e resistente.

€ 2,99

ART.  SIT-0020

SPAZZOLA SPID INOX
La spid è una spazzola manuale universale, pra-
tica, maneggevole e resistente.

€ 2,99
New New

ART.  SPIBOACC

SPAZZOLA SPID ACCIAIO
La spid è una spazzola manuale universale, pra-
tica, maneggevole e resistente.

€ 1,29

ART.  SIT-0015

SPAZZOLA SPID LUNGA ACCIAIO
La spid è una spazzola manuale universale, pra-
tica, maneggevole e resistente. La sua forma al-
lungata permette di adattarsi meglio alla
superficie di lavoro e aiuta a pulire superfici ad
alta temperatura tenendo le mani al sicuro.

€ 3,99

CARTA ABRASIVA 
AL CORINDONE
Minirotoli da 5 metri, base carta, adesivo
colla, abrasivo al corindone, prezzi diffe-
renti per le varie grane disponibili

CARTA ABRASIVA 
POLIVALENTE AL LATTICE
Minirotoli da 5 metri, carta al lattice ade-
sivo,resina e abrasivo al corindone,
prezzi differenti per le varie grane dispo-
nibili 25

Set 3 pz. ART. UFB10967

€ 4,49

SET 4 SPAZZOLE ACCIAIO
Set composto da 1 spazzola speed manuale e 3
per trapano assortite.

ART. CASPO-810130N

CASSETTA PORTAVALORI S
Struttura in acciaio verniciato, va-

schetta estraibile in plastica.
Dim: mm. 150 x 118 x 80

€ 6,99

ART. CASPO-810140N

CASSETTA PORTAVALORI M
Struttura in acciaio verniciato, va-

schetta estraibile in plastica.
Dim: mm. 200 x 160 x 90

ART. CASPO-810150N

CASSETTA PORTAVALORI L
Struttura in acciaio verniciato, va-

schetta estraibile in plastica.
Dim: mm. 250 x 180 x 90

ART. CASPO-810160N

CASSETTA PORTAVALORI XL
Struttura in acciaio verniciato, vaschetta

estraibile in plastica.
Dim: mm. 300 x 240 x 90

€ 7,99

€ 9,99

€ 11,99

NewNew

€ 79,99

€ 2,89

ART. BET-O13/25/60 cm 100
ART. IMP-CRD...
grane 40/60/80/100/120/150/180/220

ART. IMP-KPF...
grane 40/60/80/100/120/150/180/220

DISSUASORE PER PICCIONI MULTISPILLO
Realizzato interamente in acciaio INOX in barre da 1 mt. con
n. 80 spilli altezza 10 cm. ø 1,2 mm.

ART. PIR-300.....

€ 24,90
PREZZO AL MQ

TAVOLE LAMELLARI 
DI ABETE

Spessore 18 mm.
Disponibili in varie misure 

€ 2,59
A PARTIRE DA

€ 3,89
A PARTIRE DA

New New



CUTTER PLASTICA CON LAMA 9MM
Corpo in plastica guida in acciaio, cursore auto-
bloccante. Disponibili lame di ricambio CUT-

310270N.

Misura lama: 18mm. ART. CUT-310215N
CUTTER PLASTICA CON LAMA 25MM
Corpo in plastica impugnatura gomma, guida in ac-
ciaio, blocco lama con rotella. Disponibili lame di ri-
cambio CUT-310280N.

Misura lama: 25mm. ART. CUT-310240NRASCHIETTO IN METALLO
Corpo in metallo impugnatura gomma. Dispo-
nibili lame di ricambio CUT-310260N.

Lunghezza: 20cm. ART. CUT-310255N

CUTTER METALLO CON LAMA 18MM
Corpo in metallo impugnatura gomma, guida in ac-
ciaio, cursore autobloccante. Disponibili lame di ri-
cambio CUT-310275N.

Misura lama: 18mm. ART. CUT-310235N

ART. CUT-310250N

CUTTER PLASTICA CON LAMA 18MM
Corpo in plastica impugnatura gomma, guida in ac-
ciaio, cursore autobloccante. Disponibili lame di ri-
cambio CUT-310275N.

Misura lama: 18mm. ART. CUT-310220N

FORBICI MULTIUSO
Struttuta in acciaio rivestita in
titanio, impugnatuaìra in
gomma. Disponibili nelle lun-
ghezze: 5”, 7” e 8”.

Misura lama: 5” ART. FORB-340600N
Misura lama: 7” ART. FORB-340610N
Misura lama: 8” ART. FORB-340620N
Expo 18 forbici assortite ART. FORB-340630N

CUTTER METALLO CON LAMA 25MM
Corpo in metallo impugnatura gomma, guida in ac-
ciaio, cursore autobloccante. Disponibili lame di ri-
cambio CUT-310280N.

Misura lama: 25mm.    ART. CUT-310245N

RASCHIETTO PLASTICA
PER VETRI

€ 2,99
CUTTER PLASTICA CON LAMA 18MM
Corpo in plastica guida in acciaio, cursore auto-
bloccante. Disponibili lame di ricambio CUT-
310275N.

€ 3,49

€ 1,49

€ 1,19

€ 2,49

€ 4,99€ 0,89

€ 0,79 340600N € 1,29
340610N € 1,59
340620N € 1,997”

8”

5”

26

Dim. cm. 47,5x62,3x28,5 ART. STA/80151

€ 44,90

CASSETTE PORTAUTENSILI “STANLEY”
“SERIE 2000”, n. 2 oganizer inseriti nel coper-
chio con apertura indipendente, vaschetta
estraibile, manico a scomparsa. E’ dotata di
robuste cerniere in metallo. In 4 misure.

Dim. 12,5”, cm. 32x18,8x13,2 ART. STA/75515
Dim. 16”, cm. 40,6x20,5x19,5 ART. STA/75518
Dim. 19”, cm. 48,2x25,4x25 ART. STA/75521
Dim. 24”, cm. 61x27x28,4 ART. STA/92-067

STA/75515 - 12,5” € 7,99
STA/75518 - 16” € 9,99
STA/75521 - 19” € 16,99
STA/92-067 - 24” € 28,99

TROLLEY
MODULARE
“STANLEY”
-3 livelli di stoccaggio: vano base, cestello cen-
trale rimovibile, cassetta portautensili superiore
18”-Ruote d. 7” rivestite in gomma due organizer
nel coperchio, cerniere di chiusura in acciaio ma-
niglione pieghevole, capacità di carico 20 Kg

Borsa porta attrezzi in nylon 600 DEN con
base rigida in materiale sintetico. Doppia
tasca interna, tracolla regolabile. Busta
porta documenti nel coperchio. Elastici late-
rali multiuso, doppia tasca esterna con chiu-
sura in velcro.  Capacità di carico 25 Kg.

Dim. cm. 42,5x26x22 ART. STA/96-193

€ 27,99

BAULETTO PORTA ATTREZZI “STANLEY”

L:  530mm ART. CASPO-310190N

CASSETTA PORTAUTENSILI
IN ACCIAIO VERNICIATO

5 SCOMPARTI
Dimensioni chiusa: mm. 530x200x200h ca.

mm
.53
0

€ 22,90

L:  460mm ART. CASPO-310180N

CASSETTA PORTAUTENSILI
IN ACCIAIO VERNICIATO

5 SCOMPARTI
Dimensioni chiusa: mm. 460x200x200h ca.

€ 19,90

mm
.46

0

Misura lama: 9mm.     ART. CUT-310205N



GRAFFATRICE
ROMA 14

In abs rinforzato, per lavori
di decorazione, fissaggio di tappezzerie,

zoccolini, profili in legno e pannelli. Adatta per carta,
stoffe, pelli ecc.  Carica da sottobanchina, battuta rego-
labile. Graffe utilizzabili: tipo 53 da 6-14 mm. Chiodini uti-
lizzabili: tipo M 2x15 mm.

ART. ROM-0114023

GRAFFATRICE ROMA 10
In abs rinforzato, per lavori di decorazione,
fissaggio di tappezzerie. Adatta per carta,
stoffe, pelli ecc.  Carica da sottobanchina.
Graffe utilizzabili: tipo 53 da 4-10mm.

ART. ROM-0112025

KIT GRAFFATRICE IN ALLUMINIO
ROCAMA 10/SA

Fissatrice con corpo in leg speciale d’alluminio, impugna-
tura ergonomica, regolatore di potenza, arracco rapido
per cintura, per graffe tipo FOREST 5/8/10mm. In dota-
zione: 1 confezione da 5000 punti Forest 108 (8 mm) e
solo fino ad esaurimento scorte uno zainetto Maestri.

ART. ROM-10SA-FOREST (CON 5000 PUNTI)

€ 10,99

Incollatrice elettrica leggera
e maneggevole per stick di colla da  ø 12mm. per
montaggio e ripartazioni su legno, plastica, cartone,
gomma e cuoio. Ugello antigoccia con protezione
siliconica. Massima estrusione 530 gr/h.

INCOLLATRICE 
“MINIGRIP 7H”

Potenza: 20W. ART. ROM-0195122

Incollatrice elettrica leggera e maneggevole per
stick di colla da  ø 12mm. per montaggio e ripar-
tazioni su legno, plastica, cartone, gomma e
cuoio. Ugello antigoccia con protezione siliconica.
Massima estrusione 360 gr/h.

Potenza: 30W. ART. ROM-0195135 

€ 9,99
INCOLLATRICE 

“GRIP 11H”

Potenza: 40W. ART. ROM-0195136 

€ 13,90
INCOLLATRICE 
“GRIP 15HL”

Incollatrice elettrica leggera e maneggevole per
stick di colla da  ø 7mm. per ripartazioni e fis-
saggio di componenti in ceramica, vetro e legno.
Ugello antigoccia con protezione siliconica.

ART. COLPICAL1 Ø mm 11 x 200

KG. 1 COLLA A CALDO STICK
Busta da 1 Kg di colla a caldo alta qualità in
stick Ø mm 11 x 200

TASSELLI PROFESSIONALI IN BOX
Tasselli in nylon completi di vite TPS zincate,
modello multiuso a 4 settori anche per forati e
cartongesso.

ART. F-90411B0000100 ( Ø 6 mm. - 300 pz.)
ART. F-90411B0000200 ( Ø 8 mm. - 130 pz.)

Ø 6 mm. - 300 pz. € 8,99
Ø 8 mm. - 130 pz. € 7,99

TASSELLI PROFESSIONALI IN BOX
Tasselli in nylon completi di vite TPS zincate. Disponibili
in due versioni: Universali a sei alette antirotazione e
multiuso a 4 settori anche per forati e cartongesso.

ART. ALLFIX-SMP1352 (6 alette - Ø 6 mm. - 100 pz.)
ART. ALLFIX-SMP1353 (6 alette - Ø 8 mm. - 50 pz.)
ART. ALLFIX-SMP1358 (6 alette - Ø 10 mm. - 50 pz.)
ART. ALLFIX-SMP1432 (4 settori - Ø 6 mm. - 100 pz.)
ART. ALLFIX-SMP1433 (4 settori - Ø 8 mm. - 50 pz.)
ART. ALLFIX-SMP1438 (4 settori - Ø 10 mm. - 50 pz.)

ALLFIX-SMP1352 € 2,49
ALLFIX-SMP1353 € 2,99
ALLFIX-SMP1358 € 5,99
ALLFIX-SMP1432 € 2,99
ALLFIX-SMP1433 € 3,99
ALLFIX-SMP1438 € 7,99

€ 13,99

€ 6,99

€ 7,99

TASSELLI PROFESSIONALI
FLEXI-POWER IN BOX
Tasselli in nylon professionali multiuso uni-
versali, anche per forati e cartongesso.
ART. ALLFIX-SMP1232 (Ø 6 mm. - 100 pz.)
ART. ALLFIX-SMP1233 (Ø 8 mm. - 50 pz.)

ART. ALLFIX-SMP4213 (Ancoretta c/vite)
ART. ALLFIX-SMP4243 (Ancoretta occhio chiuso)
ART. ALLFIX-SMP4253 (Ancoretta occhio aperto)

ART. ALLFIX-SMP3111
(Con vite 4ma tassello 9 - 80 pz)
ART. ALLFIX-SMP3112
(Con vite 5ma tassello 12 - 40 pz)
ART. ALLFIX-SMP3121
(Gancio corto 4ma tassello 9 - 80 pz)
ART. ALLFIX-SMP3122
(Gancio corto 5ma tassello 12 - 40 pz)
ART. ALLFIX-SMP3161
(Occhio chiuso 4ma tassello 9 - 80 pz)
ART. ALLFIX-SMP3162
(Occhio chiuso 5ma tassello 12 - 40 pz)

ANCORETTE PROFESSIONALI IN BOX
Ancorette in acciaio zincato, filetto M4, foro necessario
nel muro da 12. In Box da 50 pz.

TASSELLI PROFESSIONALI IN BOX
Tasselli in nylon foro mm. 9 e mm 12

3112 / 3122 € 6,99
3111 / 3121 € 10,99
3162 € 8,99
3161 € 12,99

6mm. € 4,49
8mm. € 4,99

..-SMP4213 € 11,99

..-SMP42.. 43 / 53 € 11,99

130
pz.
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€ 49,99

INCOLLATRICE
PROFESSIONALE

80W GS-CE
Incollatrice elettrica professionale 80W per

colla a caldo, con 2 stick colla.

€ 6,99

ART. UFB10568/80

300
pz.



Mis. 1” ART. UFB10099
Mis. 1,½” ART. UFB10100
Mis. 2” ART. UFB10101

Mis. 1” ART. TOP-34D120
Mis. 1,½” ART. TOP-34D121
Mis. 2” ART. TOP-34D122

PINZA
UNIVERSALE
PROFES. GS
ACCIAIO CROMO
VANADIO. Manici
isolati ed ergono-
mici antiscivolo.

PINZA BECCHI
PIATTI
PROFES. GS
IN ACCIAIO CROMO
VANADIO.
Manici isolati ed ergo-
nomici antiscivolo.

TRONCHESE
PROFES. GS
IN ACCIAIO CROMO
VANADIO.
Manici isolati ed ergo-
nomici antiscivolo.

PINZA BECCHI
1/2 TONDI
PIEGATI
PROFES. GS
IN ACCIAIO CROMO
VANADIO.
Manici isolati ed er-
gonomici antiscivolo.

PINZA BECCHI
1/2 TONDI
PROFES. GS
IN ACCIAIO CROMO
VANADIO.
Manici isolati ed ergo-
nomici antiscivolo.

TRONCHESE
FRONTALE
PROFES. GS
IN ACCIAIO CROMO
VANADIO.
Manici isolati ed er-
gonomici antiscivolo.

PINZA POLIGRIP
250 mm.

Pinza a doppia cer-
niera chiusa, in acciaio
forgiato.

€ 3,89
€ 9,99

€ 4,50
mm. 180

€ 5,50
mm. 200

€ 3,99 € 3,99
€ 3,99

Dim. 160 mm. ART. UFB10148/S Dim. 160 mm. ART. UFB10155/S

€ 3,99

Dim. 160 mm. ART. UFB10154/S

Dim. 180 mm. ART. UFB10146/S
Dim. 200 mm. ART. UFB10147/S

Dim. 160 mm. ART. UFB10157/S

Dim. 250 mm. ART. UFB10125

PINZA POLIGRIP
CROMO-VANADIO
IN ACCIAIO CROMO
VANADIO. Con impu-
gnatura isolata.

SET 5 MINIPINZE PER
ELETTRONICA 120 mm.
IN ACCIAIO. Manici ergonomici anti-
scivolo, composto da: tronchese late-
rale e frontale; pinza becchi piatti,
semitondi e semitondi piegati.

Dim. 120 mm. ART. UFB17275

Dim. 250 mm. ART. UFB10127
Dim. 300 mm. ART. UFB10128

€ 5,59
mm. 250

€ 7,99
mm. 300

Dim. 160 mm. ART. UFB10161/S

CHIAVE GIRATUBO
SVEDESE
IN ACCIAIO CROMO
FORGIATO. Disponibile
in tre misure.

CHIAVE
GIRATUBO 90°
IN ACCIAIO CROMO
FORGIATO. Disponi-
bile in tre misure.

TENAGLIA
CEMENTISTA

IN ACCIAIO SPECIALE
TEMPRATO.

€ 6,99
UFB10099

€ 9,99
UFB10100

Dim. 220 mm. ART. UFB10278
Dim. 250 mm. ART. UFB10279

€ 15,99
UFB10101

€ 8,59
TOP-34D120

€ 16,99
TOP-34D122

€ 8,99

PINZA RIVETTATRICE 
PROFESSIONALE
Impugnatura isolata, 4 punte inter-
cambiabili, fornita con chiave 
cambio e rivetti.
ART. UFB10556/PART. UFB17305Dim. 200 mm. ART. UFB17290

€ 4,99

€ 2,99
mm. 220

€ 3,50
mm. 250

TAGLIATUBI                42 MM
Corpo in alluminio, lame in acciaio,
adatto al taglio di tubi in PVC e polieti-
lene fino a 42 mm.

TAGLIABULLONI
MINI

Mini tagliabulloni in ac-
ciaio, manici antiscivolo.

€ 4,99

ART. UFB15000

CESOIA
TAGLIALAMIERA
In acciaio temperato,
con impugnatura ergo-
nomica.

€ 3,69

€ 10,99
TOP-34D121

€ 6,59
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€ 1,59

CACCIAVITE NANO PUNTA
REVERSIBILE

Punta reversibile piatta da 5,5 mm. e
croce PH2.

SET 6 CACCIAVITI 
PROFESSIONALI

IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Punta magnetica, impugnatura ergo-
nomica, 2 a croce, 2 pozi e 2 a taglio.

Reversibile ART. TOP-39D177

Box 6 pz. ART. UFB13060

SET 9 CHIAVI 
A BRUGOLA

PROFESSIONALI
IN ACCIAIO CROMO VANADIO.

Finitura brunita, Set 9 pezzi con mi-
sure da 1,5 a 10 mm.

Set 9 pz. ART. UFB11162

Set 9 pz. ART. UFB11159

SET CHIAVI A BUSSOLA 1/4”
In acciaio cromato, con cricchetto re-
versibile da 1/4”, prolunghe da 50 a
150 mm, 1 girabussole, 1 rotella per
cricchetto, 11 bussole attacco 1/4” da
4,5 a 13 mm.

Box 21 pz. ART. UFB17285

Box 7 pz. ART. UFB17330

SET 7 CACCIAVITI DI
PRECISIONE  CRV

CROMO VANADIO, per uso di preci-
sione, 3 taglio, 2 croce e 2 torx.

Box 7 pz. ART. UFB17335

Box 6 pz. ART. UFB13065

€ 9,99€ 9,99€ 9,99

SET 6 CACCIAVITI
ELETTRICISTA PROFESSIONALI
IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
MANICO E CORPO ISOLATI. Punta
magnetica, 3 a croce e 3 a taglio.

€ 5,99

€ 5,99

SET CACCIAVITI
DI PRECISIONE  11 PZ.
Per uso di precisione, astuccio
composto da: 6 taglio, 3 croce,
1 punta e 1 punta magnete.

Box 11 pz. ART. TOP-39D194

SET CACCIAVITE
A CRICCHETTO

n. 34 INSERTI: 5 taglio, 5 pozi, 5
croce, 9 torx, 8 brugola, 2 rober-
tson. N. 14 BUSSOLE: n. 7 da 6 a
12 mm., n. 7 da 3/16”-1/4”-5/16”-
11/32”-3/8”-7/16”-1/2”. 1 prolunga,
1 adattatore per bussole, 1 impu-
gnatura a cricchetto reversibile.

52 pz. ART. TOP-39D357

CACCIAVITE 
CERCAFASE

Cromo-vanadio, in
2 misure.

Mis. 150 mm. ART. UFB13080
MIs. 190 mm. ART. UFB13085

€ 1,99

€ 9,99

Box 6 pz. ART. UFB13070

SET 7 CACCIAVITI DI
PRECISIONE  CRV

CROMO VANADIO, per uso di preci-
sione, 4 taglio e 3 croce.

€ 0,99
mm 150

€ 1,19
mm 190

€ 7,99

SET CHIAVI A BUSSOLA
3/8”- 1/4”

In acciaio cromato, con cricchetto re-
versibile da 3/8”; adattatore 3/8” - 1/4”;
1 girabussole 1/4”; 1 rotella per cric-
chetto; 11 bussole attacco 1/4” da 4 a
12 mm.; 3 bussole 3/8” 13-14-17mm;
1 bussola per candela 21 mm; pro-
lunga 3/8” 70 mm.

€ 10,99

Box 17 pz. ART. UFB17280Ball
Point

€ 3,59

€ 4,99

€ 4,99
SET 9 CHIAVI 

TORX
PROFESSIONALI 

C/FORO
IN ACCIAIO
CROMO VANADIO
Finitura cromo satinato..
Set 9 pezzi con misure da
T10 a T50.

Set 9 pz. ART. UFB11160

SET 6 CACCIAVITI 
PROFESSIONALI

IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Punta magnetica, impugnatura er-
gonomica, 3 a croce e 3 a taglio.

SET 9 CHIAVI 
A BRUGOLA
BALL-POINT

PROFESSIONALI
IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Finitura cromo satinato, Set 9 pezzi
con misure da 1,5 a 10 mm.

SET 6 CACCIAVITI GS
IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Punta magnetica, impugnatura ergo-
nomica, 3 a croce e 3 a taglio.

Box 6 pz. ART. UFB13092

€ 6,99

Set 9 pz.       ART. UFB11163

€ 3,69
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SET 9 CHIAVI TORX
PROFESSIONALI C/FORO

IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Finitura brunita, con foro in testa. Set
9 pezzi con misure da T10 a T50.



ART. UFB10274

ARCHETTO IMPUGNATURA
ABS

Tipo PUK, con lama in dotazione.

Lama: 300 mm. ART UFB10273

ARCHETTO MM 300 
Impugnatura in ABS, lama in dota-
zione.

€ 1,29

DOPPIO
METRO

IN LEGNO
Doppio metro in
legno mt 2, bicolore.

Misura 2 mt. ART. UFB10833

Set 4 pz. ART. UFB10522

SQUADRA PER
FALEGNAME
Squadra in acciaio
per falegname, dispo-
nibile in due misure.

€ 2,99

STRETTOI PER FALEGNAME
Corpo in acciaio, con asta zigrinata.

LIVELLA 
IN ALLUMINIO

Con 3 bolle antiurto, corpo in alluminio. 

Dim. (mm.) 50x150 ART. UFB10920
Dim. (mm.) 80x200 ART. UFB10921
Dim. (mm.) 100x250 ART. UFB10923
Dim. (mm.) 100x400 ART. UFB10922
Dim. (mm.) 120x500 ART. UFB10924

SET
4 SCALPELLI PER LEGNO

Set composto da 4 scalpelli per legno
nelle misure: mm. 6 - 12 -  18 - 24.

€ 1,59
TOP-30C333

Mis. 250 mm. ART. TOP-30C333
MIs. 350 mm. ART. TOP-30C335

€ 4,99

€ 1,99
50x150 mm.

€ 2,99
80x200 mm.

€ 4,59
100x250 mm.

€ 5,59
100x400 mm.

€ 6,99
120x500 mm.

€ 4,99
mm. 400

€ 5,59
mm. 500

€ 5,99
mm. 600

€ 7,49
mm. 800

€ 8,99
mm. 1.000

€ 1,99
TOP-30C335

CAZZUOLINA
FOGLIA mm140

Corpo in acciaio, manico antiurto ed
antiscivolo. CAZZUOLINA TONDA

mm 140 / 180
Corpo in acciaio, manico antiurto ed
antiscivolo. Disponibile in due misure.

Dim. 140 mm. ART. UFB1101014
Dim. 180 mm. ART. UFB1101118

CAZZUOLINA QUADRA
mm 140 / 180

Corpo in acciaio, manico antiurto ed
antiscivolo. Disponibile in due misure.

Dim. 140 mm. ART. UFB1101314
Dim. 180 mm. ART. UFB1101318

€ 1,99
mm. 140

€ 2,49
mm. 180

€ 1,99

Dim. 140 mm. ART. UFB1101414

€ 2,49
mm. 140

€ 2,59
mm. 180

Dim. 400mm. ART. UFB10573
Dim. 500mm. ART. UFB10574
Dim. 600mm. ART. UFB10575
Dim. 800mm. ART. UFB10576
Dim. 1000mm. ART. UFB10577

Peso 2.700 gr.   ART. UT-720087

Peso 800 gr. ART. UFB11043P
Peso 1.000 gr. ART. UFB11044P
Peso 1.200 gr. ART. UFB11045P
Peso 1.500 gr. ART. UFB11046P

MAZZETTA
MANICO FIBRA

PROFESSIONALE
GS/DIN

Con manico in fibra ed
impugnatura antiscivolo,
a norme GS/DIN per uso
professionale, da Kg 0,8
a Kg 1,5.

€ 6,99
gr. 800

€ 7,59
gr. 1.000

€ 7,99
gr. 1.200

€ 8,99
gr. 1.500

Peso 200 gr. ART. UFB11035P
Peso 300 gr. ART. UFB11036P
Peso 500 gr. ART. UFB11037P

MARTELLO
MANICO FIBRA
PROFESSIONALE
GS/DIN
Con manico in fibra ed
impugnatura antiscivolo,
a norme GS/DIN per uso
professionale.

MAZZA A COPPIA
Mazza doppia con manico
in fibra. Da kg. 2,700.

€ 17,99
gr. 2.700

€ 3,59
gr. 200

€ 3,99
gr. 300

€ 4,59
gr. 500

MAZZETTA
GOMMA/RESINA 440 GR

Testa in acciaio cromato, terminali in
gomma e resina, manico in
legno.

€ 3,99

FLESSOMETRI
PROFESSIONALI MAGNETICI
Con copertura antiscivolo, lastrina
metro calamitata, blocco nastro auto-
matico con pulsante per rientro.
Mis. 3 mt x 16 mm ART. UFB11183
Mis. 5 mt x 25 mm ART. UFB11184
Mis. 8 mt x 25 mm ART. UFB11185

€ 2,50
UFB11183

€ 4,50
UFB11184

€ 5,99
UFB11185

€ 2,49

30 Peso 440 gr.   ART UFB17320



€ 22,90
UFB10194

€ 29,90
UFB10195

Dim. 80 mm. ART. UFB10194
Dim. 100 mm. ART. UFB10195
Dim. 125 mm. ART. UFB10196
Dim. 150 mm. ART. UFB10197

MORSA 
CON BASEGIREVOLE
IN ACCIAIO TEMPRATO.
Disponibile in 4 misure

€ 35,90
UFB10196

€ 58,90
UFB10197

€ 12,99
UFB10003B

Set 8 pz. ART. UFB10002B
Set 12 pz. ART. UFB10003B

SET CHIAVI COMBINATE
IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Disponibili in set da:
8 pz. chiavi misure 8-19
12 pz. chiavi misure 6-22 Set 8 pz. ART. UFB10009B

Set 12 pz. ART. UFB10010

SET CHIAVI 
POLIGONALI

IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Disponibili in set da: 8 pz. chiavi misure 6-22
12 pz. chiavi misure 6-32

€ 9,99
UFB10002B

€ 29,99
UFB10008B

Set 8 pz. ART. UFB10007B
Set 12 pz. ART. UFB10008B

€ 9,99
UFB10007B

€ 15,99
UFB10009B

€ 29,99
UFB10010

SET CHIAVI FISSE
IN ACCIAIO CROMO VANADIO.
Disponibili in set da:
8 pz. chiavi misure 6-22
12 pz. chiavi misure 6-32

Set 8 pz. ART. UFB10080

€ 5,99

SET 8 CHIAVI A TUBO
In acciaio forgiato e cromato, misure
da mm. 6 a mm 22.

MORSA BABY 
GIREVOLE mm 75

Con base girevole e dispo-
sitivo per fissaggio rapido
sul piano di lavoro.

€ 9,99

€ 14,99

CASSETTA POSTALE
FORMATO RIVISTA “ITALIA”
In acciaio verniciato a polvere. Chiusura cilin-
dretto con doppia chiave. Disponibile in 3 colori.

ART. AFB729-ANT (ANTRACITE)
AFB729-RAM (NERO / RAME)
AFB729-VER (VERDE)
DIMENSIONI: 21 L  x 32,5 H x 10 P

ART. CASLE/CHALET-GH(36,5/25 L x 37 H x 10,5 P)

CASSETTA POSTALE “PRIMA MAXI”
In acciaio verniciato colore grigioghisa, chiusura cilindretto con chiavi. 

CASSETTA POSTALE  FORMATO
RIVISTA “CHALET”
In lamiera zincata e verniciata alle polveri colore
ghisa, chiusura cilindretto con chiavi.

€ 23,90

€ 19,90

ART. CASLE/PRMAX-GR  (24,5 L x 36 H x 7 P)

ART. CASLE/PRIMA-NE
(20 L x 30 H x 6 P)

CASSETTA POSTALE  “VILLA” FORMATO RIVISTA
In acciaio verniciato a polvere o in acciaio inox AISI 304, Chiusura cilin-
dretto con doppia chiave.

€ 23,90
..GH

€ 39,99
..IN 31

CASLE/REGIE-GH (GHISA NERO) CASLE/REGIE-GR (GRIGIO )
CASLE/REGIE-VE (VERDE) CASLE/REGIE-RO (GHISA ROSSO)
CASLE/REGIE-BR (BRONZO)

€ 19,99
GH..GR..VE..RO

ART. UFB10226

€ 9,99

CASSETTA 
POSTALE 
“PRIMA”

In acciaio verniciato colore grigio-
ghisa, chiusura cilindretto con
chiavi. 

€ 22,90
..BR (BRONZATA)

CASSETTA POSTALE FORMATO RIVISTA 
IN ALLUMINIO PRESSOFUSO “REGIE”
In alluminio verniciato, 5 colori disponibili. Chiusura cilindretto con chiavi.
Dimensioni: 25,5 L x 41 H x 8,5 P.

CASLE-VILLA-GH  (VERNICIATA COLORE GHISA)
CASLE-VILLA-IN  (ACCIAIO INOX AISI 304)
DIMENSIONI: 25L x  40,5H x 10P



ART. LUCPO2950PC.15

LUCCHETTO  mm 84
IN ACCIAIO MASSICCIO

MONOBLOCCO CHIAVE EUROPEA
Con corpo  in acciaio massiccio, cilindro di sicurezza a profilo Europeo.

€ 24,99

LUCCHETTO MARINO 
ARCO LUNGO
Struttura e meccanismi in acciaio inox
lo proteggono dalla ruggine, perfetto
per l’uso in luoghi di mare.

ART. LUCMAAL....

INOX

LUCCHETTI AD ARCO POTENT
Qualità Potent tipo pesante con chiavi riproducibili, in ottone massiccio, arco
in acciaio cromato.

ART. LUCEC....

INOX

LUCCHETTO MARINO
Struttura e meccanismi in acciaio inox
lo proteggono dalla ruggine, perfetto
per l’uso in luoghi di mare.

ART. LUCMA....

LUCCHETTO ARCO MEDIO
Qualità Potent tipo pesante con chiavi
riproducibili, in ottone massiccio, arco
in acciaio cromato.

ART. LUCARMED.... LUCCHETTO ARCO LUNGO
Qualità Potent tipo pesante con chiavi
riproducibili, in ottone massiccio, arco
in acciaio cromato.

ART. LUCPOAL....

LUCCHETTI 
CORAZZATI POTENT
In ottone massiccio, con perno in acciaio temprato e cromato. 

INOX

LUCCHETTI 
BLINDATI POTENT

Con rivestimento e perno
in acciaio cromato, di-
sponibili in 3 misure. 

ART. LUCPO28....

ART. LUCPO/110....

ART. LUCPO2950

LUCCHETTO  mm 84
IN ACCIAIO MASSICCIO

MONOBLOCCO CHIAVE CIFRATA
Con corpo  in acciaio massiccio, cilindro cifrabile e chiave a cavità.

€ 23,90

LUCEC15 mm 15 € 1,19
LUCEC20 mm 20 € 1,59
LUCEC25 mm 25 € 1,99
LUCEC30 mm 30 € 2,79
LUCEC40 mm 40 € 3,59
LUCEC50 mm 50 € 6,59
LUCEC60 mm 60 € 8,99
LUCEC70 mm 70 € 11,99

LUCPO2850 mm 50 € 5,99
LUCPO2860 mm 60 € 8,59
LUCPO2810 mm 76 € 12,99
LUCPO2820 mm 90 € 17,99

mm 30 € 2,99
mm 40 € 4,49
mm 50 € 7,59

LUCPO/11070 mm 62 € 15,99
LUCPO/11080 mm 80 € 19,99
LUCPO/11089 mm 90 € 20,99

mm 30 € 2,99
mm 40 € 4,49
mm 50 € 7,59

mm 30 € 4,99
mm 40 € 6,99
mm 50 € 11,99

mm 30 € 4,59
mm 40 € 6,59
mm 50 € 10,99

LUCCHETTI AD ARCO CORBIN
Qualità Corbin tipo pesante con chiavi ri-
producibili, in ottone massiccio, arco in ac-
ciaio cromato.

ART. LUC/PL180....

...20 mm 20 € 1,89

...25 mm 25 € 2,19

...30 mm 30 € 2,89

...40 mm 40 € 3,59

...50 mm 50 € 6,59

ART. LUC/PL28190

LUCCHETTO CORAZZATO
CORBIN

In ottone massiccio rivestito in ac-
ciaio carbonitrurato a prova di taglio
e perforazione, perno di chiusura gi-
revole in acciaio temprato e cro-
mato, pistoncini in ottone con molle
in acciaio. mm. 91

€ 24,90

CHIUDIPORTA COMPLETI DI BRACCIO
Chiudiporta aereo con meccanismo a pignone e cremagliera con braccio a com-
passo. Forza variabile di chiusura EN 2/3/4 secondo la norma EN 1154. Per porte
a battente sia destre che sinistre. Velocità di chiusura, colpo finale e ammortiz-
zazione in apertura regolabili.

SENZA FERMO€ 34,90
CON FERMO € 45,90

Caratteristiche:
Altezza corpo: 52 mm

Altezza compreso baccio: 97,5 mm
Profondità 47 mm
Lunghezza 220 mm

ART. S/DC120-1-EV1 (con fermo - Argento)
ART. S/DC120-1-9005 (con fermo - Nero)

ART. S/DC120-EV1 (senza fermo - Argento)
ART. S/DC120-9005 (senza fermo - Nero)32



SERRATURA A CILINDRO
A PROFILO EUROPEO
Serratura per cilindro di sicurezza a profilo Europeo (cilin-
dro non compreso), adatta per porte in legno e ferro, si-

stema a 2 mandate e 3 punti di chiusura, completa di aste. La serratura è
realizzata con un sistema di controllo anti-sfilamento e anti-rottura del ci-
lindro con sistema di blocco irreversibile. Finitura martellata marrone con
vernice epossidica a forno antigraffio.

ART. CASS-2517RSC cm. 18x26x15 prof. (2 catenacci)
ART. CASS-3121RSC cm. 21x31x19,5 prof. (2 catenacci)
ART. CASS-3625RSC cm. 23x36x19,5 prof.            (2 catenacci)
ART. CASS-4025RSC cm. 25x40x19,5 prof.             (2 catenacci)
ART. CASS-4228RSC cm. 28x42x19,5 prof.            (4 catenacci)
ART. CASS-4932RSC cm. 32x49x19,5 prof. (4 catenacci)

COMPLETA 
DI ASTE

COMPLETA 
DI ASTE

CASSEFORTI POTENT 
Frontale e porta in acciaio con spessore 8 mm. taglio a LASER, corpo della cassaforte
spesso 2 mm., ripiano interno.  Punti di chiusura in numero variabile da 2 a 4 in base
all’articolo. Serratura doppia mappa 2 mandate, con 2 chiavi cromate in dotazione.
Col.RAL 7016 grigio scuro.

€ 69,90
SERRATURA 

TRIPLICE POTENT 520 A POMPA
Con cilindro a pompa corazzato, girevole

ed antistrappo, pastiglia antitrapano,
perni di combinazione su 6 posizioni e 7

profondità (170.000 combinazioni)

ART. SER520D (Destra) ART. SER520S (Sinistra)

Fornita con aste ed accessori 
per installazione. Disponibile dx e sx.

2 POSTI ART. ARMPF-810010N
3 POSTI ART. ARMPF-810020N

€ 229,90

PORTAFUCILI 
5 POSTI EFFETTO LEGNO
Armadio portafucili con
struttura in lamiera di ac-
ciaio verniciata con effetto
legno, chiusura di sicu-
rezza, vano porta pistola,
porta oggetti sull’anta.
Dim: mm. 1450 x 350 x 250 

CASS-2517RSC € 49,90
CASS-3121RSC € 65,90
CASS-3625RSC € 77,90
CASS-4025RSC € 84,90
CASS-4228RSC € 95,90
CASS-4932RSC€ 109,90

PORTAFUCILI 2 E 3 POSTI
Armadio portafucili con struttura in la-
miera di acciaio verniciata, chiusura di si-
curezza, porta oggetti sull’anta. Vano
porta pistola solo sulla versione 3 posti.

2 POSTI mm. 1255 x 250 x 150 
3 POSTI mm. 1450 x 250 x 200

ART. SER-515CE/D (Destra) ART. SER-515CE/S (Sinistra)

€ 65,90
Fornita con aste ed accessori 

per installazione. 
Disponibile dx e sx.

..810010N € 119,90

..810020N € 159,90

PORTAFUCILI 
5 POSTI
Armadio portafucili con
struttura in lamiera di
acciaio verniciata, chiu-
sura di sicurezza, vano
porta pistola, porta og-
getti  sull’anta. Dim:
mm. 1450 x 350 x 250 

€ 189,90

ART. S/Y5200035 mm. 85  /  35  /  63,5
ART. S/Y5200040  mm. 85  /  40  /  68,5
ART. S/Y5200045  mm. 85  /  45  /  73,5
ART. S/Y5200050  mm. 85  /  50  /  78,5
ART. S/Y5200060  mm. 85  /  60  /  88,5

€ 9,99
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PROTETTORI ANTITRAPANO
PER CILINDRI A PROFILO EUROPEO

In acciaio cementato, per cilindri a profilo europeo d.
50mm, vaschetta antiscasso in acciaio a protezione del

protettore, finiture esterne: dorata e cromo satinato

MANIGLIE IN ALLUMINIO 
In alluminio, tre finiture, bocchette (comprese) disponibili
anche  foro Yale.

SPIONCINO ELETTRONICO
Igrandisce e migliora la qualità dell’immagine delle per-
sone che si avvicinano alla porta, si installa velocemente,
non richiede lavorazioni alla porta, funziona a batteria.

€ 12,99

ART. KIT1946.50/38D (DORATO)
ART. KIT1946.50/38CS (CROMO SATINATO)

ART. MME0372/12 (SILVER) ART. MME0372/40 (ORO)

FORO CHIAVE: MMF0322R8/30 (BRONZO)
MMF0322R8/12 (SILVER) MMF0322R8/40 (ORO)
FORO YALE: MMF0322R8-Y/30 (BRONZO)
MMF0322R8-Y/12 (SILVER) MMF0322R8-Y/40 (ORO)

ART. ARMPF-810050NART. ARMPF-810040N

SERRATURE DA 
INFILARE BORDO QUADRO

Per porte di ingresso, scrocco azionato sia
dalla maniglia che dalla chiave, catenaccio,
2 mandate,azionato dalla chiave. Frontale in
acciaio verniciato bordo quadro 240x23x3
mm. Contropiastra inclusa. Viti di fissaggio
incluse per serratura, cilindro e contropiastra.

€ 5,59

€ 59,90



LUBEX-16849 (45Ah Dx / Spunto 380A) 207x175x175h
LUBEX-16850 (52Ah Dx / Spunto 400A) 207x175x175h
LUBEX-16852 (62Ah Dx / Spunto 500A) 242x175x175h
LUBEX-16854 (72Ah Dx / Spunto 600A) 278x175x175h

BATTERIE SIGILLATE 
E POTENZIATE SPARCO

Batterie sigillate potenziate di alta qualità, senza manutenzione.

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE.

ART. LUBEX-7926

OLIO MOTORE
5W30
SINTETICO
DIESEL/BENZINA
Olio motore 100%
sintetico 5W30 per
motori diesel e ben-
zina, lt.1

€ 5,99

ADDITIVO
MOTORI 
DIESEL 

COMMON
RAIL

Adatto per motori diesel e
common rail. Pulisce gli
iniettori, protegge e lubri-
fica il sistema pompa e
iniettori, protegge dalla
corrosione, migliora lo
scorrimento a freddo,
senza cloro

ART. LUBEX-12770

OLIO 
MOTORE 

10W40
SEMI 

SINTETICO
DIESEL

BENZINA
Olio motore

semisintetico
10W40 per

motori diesel e
benzina, lt.1

€ 4,99

ART. LUBEX-9717

OLIO GARDEN 2T
SINTETICO 100 ml

Olio sintetico per la miscela di
macchine da giardino con
motori 2 tempi

ART. LUBEX-14144

OLIO 
PER MISCELA 2T LT. 1
Lubrificante per motori a 2
tempi, API SM JASO MA2 

OLIO 
MOTORE 
5W40
SINTETICO
DIESEL/BEN-
ZINA
Olio motore
100% sintetico
5W40 per mo-
tori diesel e
benzina, lt.1

€ 5,99

OLIO PER CATENE
MOTOSEGHE LT. 1- 5
Olio lubrificante vegetale biodegradabile di
alta qualità per catene di motoseghe ed
elettroseghe, conf. da 1 e 5 litri..

€ 3,39 € 10,99

ART. LUBEX-12519 (lt 1)
ART. LUBEX-12520 (lt 5)

lt 5lt 1

ART. LUBEX-10164

€ 1,99

SHAMPOO CONCENTRATO 
PER AUTO 1 LT.
Elimina rapidamente lo sporco e
lo smog, ridona brillantezza e
lucentezza, adatto per qualsiasi
tipo di vernice.

ART. LUBEX-12774

LIQUIDO LAVAVETRI LT. 5
Liquido per vaschette lavavetri
pronto all’uso lt. 5, vetri sempre

puliti e impianti sempre effi-
cienti.

ART. LUBEX-12514

LIQUIDO RADIATORI
LUBEX -20°C LT. 1

Antigelo -20°, tipo blu 
pronto all’uso.

€ 2,39
ART. LUBEX-9722 ART. LUBEX-9721

€ 2,89 100%
SINTETICO

OLIO MOTORE 15W40 DIESEL/BENZINA
Olio motore minerale 15W40 API SG SF/CD
per motori diesel e benzina, lt.1 e 4.

ART. LUBEX-14141 (lt 1)
ART. LUBEX-14142 (lt 4)

lt 1

€ 1,99
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ART. LUBEX-15009 (mm 340)
ART. LUBEX-15010 (mm 380)
ART. LUBEX-15011 (mm 400)
ART. LUBEX-15012 (mm 450)
ART. LUBEX-15013 (mm 480)
ART. LUBEX-15014 (mm 500)
ART. LUBEX-15015 (mm 530)
ART. LUBEX-15016 (mm 550)
ART. LUBEX-15017 (mm 600)
ART. LUBEX-15018 (mm 650)
ART. LUBEX-15019 (mm 700)

SPAZZOLE BOSCH FLAT
Nuova generazione di spazzole tergicristallo,

compatibili con il nuovo parco auto circolante.

ART. LUBEX-4707 (mm 340)
ART. LUBEX-4708 (mm 400)
ART. LUBEX-4709 (mm 450)
ART. LUBEX-4710 (mm 475)
ART. LUBEX-4711 (mm 500)
ART. LUBEX-4712 (mm 530)
ART. LUBEX-4713 (mm 550)
ART. LUBEX-4714 (mm 575)
ART. LUBEX-4715 (mm 600)
ART. LUBEX-4716 (mm 650)

SPAZZOLE 
BOSCH
Telaio in me-
tallo anti cor-
rosione,
gomma natu-
rale, adatta-
tore
universale
Quick Clip.

€ 9,99
€ 15,99da 34 a 45 cm

€ 12,99
€ 17,99da 55 a 70 cm

€ 5,99
€ 9,99

€ 11,99
€ 16,99da 48 a 53 cm

€ 4,89

€ 4,99

€ 16,99
lt 4

45 Ah Dx € 54,99
52 Ah Dx € 59,99
62 Ah Dx € 76,99
72 Ah Dx € 86,99

€ 1,79



ZINCO
CHIARO
SPRAY
Rivestimento zin-
cante per lamiere e
superfici metalli-
che, che protegge
ed evita l’ossida-

zione. Sostituisce fondi antirug-
gine e primer. Facile da
applicare, essicca in pochi mi-
nuti e lascia una finitura argen-
tea e brillante.

ART. LUBEX-14261

SET 4 PEZZI TAPPETI PVC
Impermeabile, morbido, sagomabile,
modello universale per tutte le auto, an-
tiscivolo, lavabile con acqua.

ART. LUBEX-13732

LAMPADA
ALOGENA 
H4 60/55W
lampada alogena 
H4-12V-60/55W

ART. LUBEX-1190

€ 3,59

ART. VMD49 (400 ml) 

SPRAY LUCIDA CRUSCOTTI
Crea una barriera antistatica, pro-

teggendo a lungo, contiene plastifi-
cante che previene screpolature e

opacizzazioni del cruscotto. For-
mato 600 ml.

ART. LUBEX-14489

€ 7,99

ART. CFG-C8802 (400 ml) 

SUPER
PENLUB CRC

400 ml
Sbloccante/lubrifi-

cante professionale a rapida
azione, alta  qualità, con bisol-

furo di molibdeno.

€ 3,99 € 2,49

CINGHIA PER ANCORAGGIO
Cinghia 100% Poliestere con fibbia, carico di rot-
tura 500 Kg. larghezza 25 mm. in blister da un
pezzo. Disponibile in tre misure.

ART. CING-130020N (mt. 2,5)
ART. CING-130030N (mt. 3,5)
ART. CING-130040N (mt. 5,0)

CINGHIA PER ANCORAGGIO
Cinghia 100% Poliestere con crick, carico di rottura
1.400 Kg. larghezza 25 mm. in blister da un pezzo.
Lunghezza 5 mt.

ART. CING-130050N (mt. 5,0)

SET CAVI AVVIAMENTO PROFESSIONALI
Coppia cavi avviamento professionali, disponibili in 3 versioni
diverse di amperaggio, per tutti gli usi.

COPPIA PINZE 
PER AVVIAMENTO
Coppia pinze avviamento profes-
sionali, disponibili in 4 versioni di-
verse di amperaggio.
ART. CB-430320N 40 Ah
ART. CB-430325N 60 Ah
ART. CB-430330N 80 Ah
ART. CB-430335N 120 Ah

CINGHIE PER 
ANCORAGGIO 2.000 / 5.000 KG.

Cinghie 100% Poliestere con crick e terminali con
gancio a “JJ”. Disponibili in due modelli.

ART. CING-130070N (carico di rottura 2.000 Kg.
largh. mm. 38 lungh. mt. 6,0)

ART. CING-130080N (carico di rottura 5.000 Kg.
largh. mm. 50 lungh. mt. 9,0)

250 cm € 1,99
350 cm € 2,39
500 cm € 2,69

38mm x 600 cm € 9,99
50mm x 900 cm € 19,99

220 Ah / 3,0 mt € 12,90
350 Ah / 3,5 mt € 19,90
480 Ah / 4,5 mt € 25,90

40 Ah € 0,99
60 Ah € 1,59
80 Ah € 1,69
120 Ah € 2,39

€ 3,49

€ 2,99

€ 2,29
SBLOCCANTE PROTETTIVO 

LUBRIFICANTE
Sbloccante con proprietà lubrificanti e protettive.

Ottimo potere penetrante e solvente. Libera le parti
trattate dalla ruggine e dalle ossidazioni lasciando
un velo protettivo durevole, idrofugo ed idrorepel-

lente.
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New

New

PENNARELLI 10 ML PAINT MARKER
Marcatori a rapida essiccazione, coprenti e perma-
nenti su ogni superficie, punta media reversibile.
Ottima copertura anche su superfici scure. Dispo-
nibile in vari colori.
ART. CFG-J00... (10 ML)

€ 1,99

ART. VMD48/400ML (400 ml) 

ART. CB-430305N 16 MM / 220 Ah / 3,0 M.
ART. CB-430310N 25 MM / 350 Ah / 3,5 M.
ART. CB-430315N 35 MM / 480 Ah / 4,5 M.

LAMPADA BOSCH
ALOGENA H7 55W
lampada Bosch, 
a garanzia 
di qualità e durata.

€ 2,49
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Guarda il video

ART. UHU/D2469 (Trasparente) ART. UHU/D2470 (Bianco)

BOSTIK SILICONE
ANTIMUFFA TUBO
ML 60 
Adesivo sigillante silico-
nico antimuffa mono-
componente a
polimerazione acetica,
per serramenti, cucine,
sanitari, box doccia, auto,
nautica, tempo libero.

ART. UHU/D2660 (Trasparente) ART. UHU/D2661 (Bianco)
ART. UHU/D2662 (Nero) ART. UHU/D2663 (Testa di moro)
ART. UHU/D2667 (Avorio) ART. UHU/D2668 (Rame)

SILICONE NEUTRO 300 ML.
Silicone neutro universale a base alcossidica
con eccezionali proprietà di adesione su mol-
tissimi materiali. Garantisce sigillature elasti-
che, durature e resistenti alle muffe. Inodore,
basso modulo di elasticità, ottima resistenza
ai raggi UV e agli agenti atmosferici, non cor-
rode i metalli. Disponibile trasparente ed in cinque
colori: bianco RAL9016, nero, testa di moro
RAL8014, avorio RAL 1013 e rame RAL 8004.

ART. UHU/D2615 (Rovere Chiaro)
ART. UHU/D2616 (Rovere Scuro)

ART. UHU/D2617 (Mogano) ART. UHU/D2621 (Noce)
ART. UHU/D2622 (Ciliegio) ART. UHU/D2623 (Wenghè)

LEGNO SIGILLANTE 300 ML.
Sigillante plasto-elastico a base poliacrilica
di qualità superiore nelle colorazioni legno
più diffuse. Ideale per sigillare o riempire
crepe e fessure su legno, parquet e par-
quet/parete. Inodore, aderisce anche su
supporti umidi, verniciabile e laccabile. Uti-
lizzabile per interni ed esterni, resiste
anche all’acqua una volta indurito. 

€ 4,98

ART. UHU/D2377 (Trasparente)
ART. UHU/D2378 (Bianco)

BOSTIK SILICONE
ANTIMUFFA ML 280
Adesivo sigillante siliconico
antimuffa monocomponente
a polimerazione acetica, per
serramenti, cucine, sanitari,
box doccia, auto, nautica,
tempo libero.

€ 1,99
TRASPARENTE

€ 2,49
BIANCO

SILICONE ALTE TEMPERATURE
Silicone a polimerizzazione acetica per
sigillature sottoposte ad alte tempera-
ture da -60°C a +200°C, con punte di
+300°C per periodi limitati (max 1 ora).
Tixotropico, con ottime proprietà dielet-

triche. Particolarmente indicato per sigillature in
ambito industriale e domestico di: forni, scam-
biatori di calore, canne fumarie, caminetti, stufe,
scaldabagno, ferri da stiro ed elettrodomestici
in genere. Nei formati: cartuccia da 300 ml.e tu-
betto da 60 ml.

ART. UHU/D0388 (60ml.) ART. UHU/D2464 (300ml.)

€ 7,49
60 ML. 

€ 9,99
300ML.

BOSTIK SIGILLANTE
ACRILICO ML 300

BIANCO
Sigillante a base acrilica
senza solventi. Vernicia-
bile, inodore, con buona

elasticità. Adatto per le
sigillature

muro/infisso,per fessure
e piccole crepe nei muri,
nelle finiture a gesso ed

in cartongesso, ecc.

€ 1,99

VINAVIL UNIVERSALE
Silicone a polimerizzaA-
desivo acetovinilico a
medio residuo secco, per
materiali porosi. Traspa-
rente dopo l’essiccazione,
senza solventi. Adatto per
incollare legno e laminati
plastici su legno, carta,
sughero, tela ecc.

ART. UHU/D0602 (100gr.)
ART. UHU/D0604 (250gr.)ART. UHU/D0614 (1 Kg.) 

€ 2,19
GR. 100

€ 3,39
GR. 250 € 7,59

KG. 1 

UHU/D2751 (TUBETTO ORIGINAL 165 gr BIANCO)
UHU/D6149 (CARTUCCIA ORIGINAL 425 gr BIANCO)
UHU/D6118 (CARTUCCIA HIGH TACK 435 gr BIANCO)
UHU/D2750 (TUBETTO CRISTAL 115 gr CRISTALLINO)
UHU/D6133 (CART. CRISTAL 300 gr CRISTALLINO)
UHU/D6137  (CART. HIGH TACK 300 gr CRISTALLINO)

ART. UHU/D2084 (CART. 300 ml.) /  ART. UHU/D2070 (750 ml.) / ART. UHU/D2074 (5 lt.)
ART. UHU/D2072 (Kit) / ART. UHU/D2076 (Banda rinforzante)

BOSTIK GOMMA LIQUIDA IMPERMEABILIZZANTE
Rivestimento a base di gomma per sigillature, protezioni e riparazioni 100%

impermeabili all'aria e all'acqua. Utilizzabile praticamente su tutte le superfici. Idoneo per: Sigil-
lare, proteggere e riparare praticamente tutti i materiali, adatto per applicazioni sia in interno che

in esterno, come bagni, tetti, cantine, muri e giardini, per impermeabilizzare la base delle docce, i
giunti dei pavimenti, le grondaie, le tubature, i serramenti delle finestre, gli oggetti a contatto con
acqua e pioggia battente. E' inoltre idoneo come strato isolante antiscivolo. Presenta anche una
buona adesione su PP/PE. Facile da applicare, protegge da corrosione ed erosione, resiste agli

agenti atmosferici e ai raggi UV, buona resistenza agli agenti chimici, verniciabile. Base acquosa,
senza solventi, senza COV e atossico. 750% di elasticità permanente.  Disponibile in: Cartuccia
da 300 ml; Barattoli da 750 ml. e 5 lt.; Kit riparazione composto da: Bostik Gomma Liquida 750
ml., banda rinforzante 2,5 mt x 10 cm., pennello, spugna abrasiva e bastoncino per mescolare;

Banda rinforzante con dimensione 10 cm. x 10 mt. 

€ 2,39

ART. UHU/D2454

CART. 300ML € 7,99
750 ml. € 13,99
5 lt. € 69,99
Kit riparaz. € 17,99
Banda rinf. € 11,99

€ 2,49 € 4,99
TRASPARENTE

€ 5,49
COLORATO

UHU/D2025 (530gr.)

SIGILLANTE 
CAMINETTI E STUFE
Mastice refrattario riem-

pitivo a base di vetro so-
lubile. Resiste a

temperature +1000°C, con
punte fino a +1250°C per

brevi periodi. Adatto per la
chiusura permanente di

giunti e fessure di camini,
forni e canne fumarie. Uti-

lizzabile per riparare i tubi di scappa-
mento delle automobili e dei motori.

€ 7,99

POLY
MAX HIGH TACK / 

CRISTAL / ORIGINAL
Adesivo di montaggio e sigillante di prima qualità, super rapido
e con elevata tenuta finale perchè basato sull'esclusiva tecno-
logia Bostik Polymer. Prodotto professionale 3 in 1 che incolla,
assembla e sigilla in qualsiasi condizione, anche sott’acqua.
Per esterni ed interni, resistente ad acqua, umidità, agenti at-
mosferici e raggi UV, adatto su quasi tutti i materiali e superfici,
resiste alle muffe, senza solventi, tenuta finale dopo 4 ore, So-
stituisce gran parte delle normali colle per montaggio, legno,
PU e molti sigillanti siliconici e acrilici, non ritira, verniciabile.

UHU/D2751 € 5,99
UHU/D6149 € 8,99
UHU/D2750 € 6,99
UHU/D6133 € 10,99
UHU/D6118 € 10,99
UHU/D6137 € 12,99

Guarda 
il video
GOMMA 
LIQUIDA
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BOSTIK SUPER
GLUE 3 GR.
Adesivo universale
istantaneo super forte.
Trasparente. Ideale per
ceramica, porcellana,
metallo, materie plasti-
che (ad es. PVC, ABS),
cuoio, gomma, legno e
cartone. Nella pratica
confezione da 3 gr. 

BOSTIK FAST FIX²
Fast Fix² Liquid, forte come una bicomponente, rapido come un cianoacrilato!Fast Fix² Liquid è un
veloce e forte adesivo di riparazione bicomponente, riempitivo a base di cianoacrilato. Adatto per
diversi lavori di riparazione fuori e dentro casa, perfetto anche per l’incollaggio di superfici non com-
bacianti. La consistenza in gel consente applicazioni in tutte le direzioni, anche in verticale. Non in-
dicato per PE, PP, PTFE. Disponibile nelle versioni: PLASTIC: Adatto per molti tipi di oggetti in
plastica come PVC, polistirene, policarbonato, ABS e PMMA sia tra loro che in combinazione con
diversi materiali tra cui legno, ceramica, pietra, gomma e vetro (testare preventivamente); METAL:
Adatto per molti tipi di oggetti in metallo sia tradi loro che in combinazione con diversi materiali, tra
cui legno, ceramica, pietra e plastica (testare preventivamente); POWER: Adatto per svariati tipi di
materiali rigidi come legno, metallo, ceramica, pietra, vetro e plastica (testare preventivamente).
FLEX: Adatto per molti tipi di materiali flessibili come pelle, gomma, tessuto, PVC flessibile sia tra
loro che in combinazione con altri materiali (testare preventivamente).

ART. UHU/D2366 (40gr.)
ART. UHU/D2404 (25ml.)

BOSTIK ACCIAIO
RAPIDO

Adesivo epossidico bi-
componente, colore ac-

ciaio naturale, resistente ad
acqua, acidi, oli, agisce in soli
5 minuti, ricostruisce, ottura,
incolla parti anche non com-
bacianti di metalli tra loro e
con altri materiali. 
Disponibile in due versioni: tu-
betti da miscelare e siringhe
mix automatico.

ART. UHU/D2456

BOSTIK
SCHIUMA

POLIURETANICA
ML.750

Poliuretano autoe-
spandente, indurisce
a contatto con l’umi-
dità dell’aria, sovra-
verniciabile, classe
B3. Applicazione: per
montaggio e fissag-
gio, riempitivo, iso-
lante termico. 

ART. TECFI-BR03

TECFI SCHIUMA
POLIURETANICA ML.750
Schiuma poliuretanica mono-
componente ad estrusione ma-
nuale, classe B3, assicura un
eccellente isolamento termico ed
acustico, è resistente alla muffa,
all’umidità ed all’invecchia-
mento.. Applicazione: per mon-
taggio e fissaggio, riempitivo.

ART. UHU/D2267 (8 GRAMMI)
ART. UHU/D2264 (20 GRAMMI)

BOSTIK
MAX REPAIR

Per tutti i tipi di ripara-
zioni e per tutti i mate-
riali. Super forte super
flessibile, trasparente,
riempitivo resiste ad
incollaggi estremi
anche in esterno.
Privo di  solventi.

ART. UHU/D2365 (27gr.)

BOSTIK
SALDARAPIDO MIXER
Adesivo epossidico bicom-
ponente, rapido, lavorabile e
verniciabile, incolla oggetti
anche con superfici non
combacianti, riparazioni invi-
sibili, per vetro, ceramica, cri-
stalli, marmo, pietra, acciaio,
metalli, plastica ecc.

€ 6,99

€ 6,59
UHU/D2366

€ 7,59
UHU/D2404

ART. UHU/D2370 (superchiaro 50gr.)
ART. UHU/D2356 (superchiaro 125gr.)

ART. UHU/D2351 (supertrasparente 50gr.)
ART. UHU/D2352 (supertrasparente 125gr.)

ART. UHU/D2230 (superchiaro spray 200 ml.)

BOSTIK SUPERCHIARO 
E SUPERTRASPARENTE

Adesivo universale a contatto superforte, fa-
cile da applicare, buona resistenza ad acqua,
umidità e calore, per carta, cartone, schiume
plastiche, gomma, cuoio feltro, laminati, su-
ghero ecc. Nella versioni in tubo da 50 o 125
gr. ed in versione spray 2 in 1 da 200 ml.

PATAFIX WHITE
Gomma adesiva re-
movibile utilizzabile in-
finite volte, colore
bianco, 80 supporti in
blister, per fissaggi
istantanei di fogli e og-
getti su innumerevoli
materiali.

ART. UHU/D1504

€ 3,69

UHU EXTRA
L’attaccatutto Pulito in gel trasparente.
Rapido e Resistente. Non adatto per il
polistirolo espanso. Ideale per numero-
sissimi materiali: carta, cartone, legno e
derivati, plexiglas®, stoffa, tessuti, feltro,
cuoio, pelle, metallo, vetro, ceramica,
porcellana e molti materiali plastici.

ART. UHU/D9217 (20ml.)
ART. UHU/D2593

€ 2,39

8 GRAMMI € 3,59
20 GRAMMI € 5,59

SUPERCHIARO 50 GR. € 2,39
SUPERCHIARO 125 GR. € 2,99
S. TRASPARENTE 50 GR. € 2,99
S. TRASPARENTE 125 GR. € 4,29
SPRAY S. CHIARO 200 ML € 10,99

ART. UHU/D2010 (PLASTIC) ART. UHU/D2011 (METAL)
ART. UHU/D2012 (POWER) ART. UHU/D2013 (FLEX)

ART. UHU/D2014 (ESPOSITORE 12 PZ.)

€ 4,99€ 4,49

FLEX

€ 0,99

ART. UHU/D2727

BOSTIK SUPER
FORTE & SICURO 3 GR.
Attaccatutto universale super forte e
super rapido,formula brevettata. Ripo-
sizionabile, non incolla immediata-
mente le dita. Flessibile, trasparente ed
inodore. Resistente ad umidità e tem-
perature estreme (da -50°C a +100°C).
Per l’incollaggio di porcellana, cera-
mica, molte materie plastiche, metallo,
legno, vetro, pelle, gomma, polistirolo
espanso, carta, cartoncino e molti altri.
Non adatto a PE/PP, tessuti ed abbi-
gliamento in pelle.

€ 2,99

300ml ART. KEM-P951

TASSELLO 
CHIMICO 
POLIESTERE 
300 ml
Utilizzo con pistola per si-
licone, per fissaggi chimici
ad alte prestazioni, con 2
beccucci in dotazione.

€ 4,99

POWER
METAL

PLASTIC

€ 9,99
€ 12,99



ART. UHU/D1017

2x1000 gr.2x1000 gr.
200 gr. omaggio200 gr. omaggio

ART. MELT-750

AIRMAX MANGIA UMIDITà
“1+1 OMAGGIO + 1 TAB RICARICA”

Kit contenente 2 airmax (1 + 1 omaggio) + 1 rica-
rica tab da 450 gr. Ideale per ambienti fino a 35 m3,
i sali contenuti deumidificano l’aria evitando la for-
mazione di muffe e cattivi odori. 

ART. UHU/D0026

RICARICHE TAB MAGNETE 450 GR.
Tab magnete ricarica per Ambiance  disponibili
nelle versioni neutra inodore e profumata alla la-
vanda.

€ 11,99

€ 7,99
NEUTRA

€ 8,99
LAVANDA

€ 3,59
NEUTRA

€ 3,99
LAVANDA

RICARICHE TAB 2 x 450 GR.
Mangiaumidità ricarica in Tab formato convenienza
da 2 tab da 450 gr. disponibili nella versione neutra
inodore, profumata alla lavanda provenzale.

€ 5,59
NEUTRA

€ 5,99
LAVANDA

AIRMAX AMBIANCE + TAB MAGNETE
Combatte la condensa, l'umidità e l'odore di chiuso
in tutti i luoghi con poca ventilazione. Ottimo assor-
bimento di umidità grazie al sistema unico di circo-
lazione dell'aria. Grazie al suo design elegante, Air
Max© Kit Assorbiumidità Ambiance è estrema-
mente adatto per l'uso in soggiorno, camera da
letto, bagno, WC, ecc. Nuova ricarica tab ma-
gnete, maggiore superficie esposta per maggiore
efficacia.

Neutra inodore ART. UHU/D0090
Lavanda Provenzale ART. UHU/D0091

€ 10,99

€ 3,90
DISGORGANTE MELT

Rapido agisce in 2-5 min. Sviluppa un’azione
che elimina depositi di: grassi tenaci, capelli,
composti di cellulosa, assorbenti igienici, cal-
care e incrostazioni varie. 
Grazie al suo alto peso raggiunge occlusioni
profonde anche in presenza di acqua.

AIRMAX  TRATTAMENTO 
MUFFA 500 ML.

€ 4,99
€ 5,89

PASTA LAVAMANI ML 1000/4000
Pasta lavamani al profumo di limone,
senza solventi, con emollienti, dermatolo-

gicamente testata. 
NETTUNO-00545 (1000 ml)

NETTUNO-00546 (4000 mk)

UHU CYCLON 
CREMA LAVAMANI

Estrema forza pulente,
elimina gli odori per mani
pulite morbide e levigate. 

ART. UHU/D6020 (250ml) 
ART. UHU/D6021 (500ml) 

250ml € 3,99
500ml € 5,59

1000 ML  € 1,69
4000 ML € 5,99
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MUFFYCID 
TRATTAMENTO MUFFA

Scioglie ed elimina in pochi minuti
lo sporco da muffe, muschi e
alghe, bonificando contempora-
neamente le superfici sia all’in-
terno che all’esterno. Diluito in
acqua al 8% diventa un ottimo sa-
nificante e igienizzante per pavi-
menti, sanitari, docce, piscine ecc.

ART. MUFFYCID-500

New

RICARICHE SALI 1 Kg  
Buste di sali universali assorbi umidità, dotate di un
comodo sistema apri e chiudi e di una finestra tra-
sparente per dosare la giusta ricarica. Disponibili
nella versione neutra inodore e profumata alla la-
vanda.

Neutra inodore ART. UHU/D0731
Lavanda ART. UHU/D0732

€ 4,59
NEUTRA

€ 4,99
LAVANDA

New

New

New

RICARICHE TAB MAGNETE 2X 450 GR.
Tab magnete ricarica doppia per Ambiance  disponi-
bili nelle versioni neutra inodore e profumata alla la-
vanda.

Neutra inodore ART. UHU/D0012
Lavanda ART. UHU/D0013

€ 6,59
NEUTRA

€ 6,99
LAVANDA

New

Neutra inodore ART. UHU/D0733
Lavanda ART. UHU/D0734

RICARICHE 2x1 Kg  + 200 gr OMAGGIO
Set da 2 buste di sali universali assorbi umidità, do-
tate di un comodo sistema apri e chiudi e di una fi-
nestra trasparente per dosare la giusta ricarica.
Disponibili nella versione neutra inodore e profumata
alla lavanda.

ART. UHU/D0020

Linea composta da due prodotti,
per il trattamento e prevenzione
muffa.
Schiuma con formula attiva igie-
nizzante antibatterica, elimina al-
l’istante muffe, alghe e muschi da
pareti, pavimenti, fughe in bagni,
cucine ecc.

Neutra inodore ART. UHU/D0010
Lavanda ART. UHU/D0011



ART. STU-ST010011

STURATUBI A PRESSIONE CON SET 
ACCESSORI 
Sturatubi set completo: bombola 125 ml per 12 appli-
cazioni circa, per sturare qualsiasi tubo di scarico
senza sostanze corrosive, sfuttando la pressione
dell’anidride carbonica compressa. Utilizzo facile e
rapidissimo.
adattatore per sturatubi con manico prolungato per
sturare scarichi di bagni, docce, chiusini e WC.

ART. STU-ST010016

STURATUBI 
A PRESSIONE 
Sturatubi con bombola 125 ml per 12 ap-
plicazioni circa, per sturare qualsiasi tubo
di scarico senza sostanze corrosive, sfut-
tando la pressione dell’anidride carbonica
compressa. Utilizzo facile e rapidissimo.

€ 5,99

€ 9,99

€ 11,99

€ 16,99

ART. STU-620060N

STURATUBI
A PRESSIONE

Sostituisce la classica ventosa con una
migliore azione di pompaggio aria.

ART. STU-620070N

BOBINA CARTA + NASTRO
Carta protettiva completa di nastro ade-
sivo carta, facile applicazione, adatta
per lavori di tinteggiatura e protezione.

ART. SOR-S.702  CM 18 X MT 20
ART. SOR-S.703  CM 30 X MT 20

STURALAVANDINI A MOLLA
Disponibile in 5 lunghezze diverse.

STU-620010N - 2,5 mt € 2,49
STU-620020N - 3,5 mt € 2,99
STU-620030N - 5,0 mt € 3,99
STU-620040N - 7,5 mt € 4,99
STU-620050N - 10,0 mt € 6,99

CM 18 € 1,19
CM 30 € 1,69

TRASPARENTE
H 2 € 13,99
H 4 € 13,99

AMBRATA
H 2 € 10,99
H 4 € 10,99

€ 4,99

€ 3,99

STURATUBI A PRESSIONE
Si carica manualmente e grazie al rilascio istantaneo
di aria compressa stura i tubi. In dotazione adattatori
per tutti i diametri di tubazioni domestiche.

ART. STU-6200....

€ 14,99
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New
BOBINA POLIETILENE HD + NASTRO
Telo protettivo in polietilene completo di nastro ade-
sivo carta, facile applicazione, adatta per lavori di
tinteggiatura e protezione.

BOBINA FOGLIA POLIETILENE 
Bobinetta foglia polietilene antiscivolo, 80 micron, 3
kg. circa, piegara a 35 centimetri, tipo trasparente o
ambrato, per copertura e protezione oggetti, pavi-
menti ecc.

TELO COPRITUTTO  100 mq
Telo copritutto HD trasparente 7 micron, 670
grammi, con apertura facilitata a srotolamento.

ART. SOR-S.706 CM 55 X MT 20
ART. SOR-S.708 CM 140 X MT 33
ART. SOR-S.711 CM 270 X MT 16

SOR-S.726V     TRASPARENTE MT 2 X 20    
SOR-S.727V     TRASPARENTE MT 4 X 10    
SOR-S.726A-AMB     AMBRATA MT 2 X 20    
SOR-S.727A-AMB     AMBRATA MT 4 X 10    

CM 55 € 1,59
CM 140 € 3,99
CM 270 € 3,99

New

New

New New
New

ART.  SOR-S.744/07 MT 4 X 25

TELO COPRIBUCATO 3X2
Telo copribucato LDPE trasparente 50 micron,
285 grammi, M2 6

ART.  TELSA3X2 MT 3 X 2

€ 1,89

€ 1,49
SET 3 TELI COPRITUTTO 48 mq (3X16 mq)

ART.  SOR-S.SET719/3 MT 4 X 12

Teli copritutto HD trasparente 7 micron, 300
grammi, con apertura facilitata a srotola-
mento, 3 teli uniti prestrappo da mt 4x4 (to-
tale 4x12) utilizzabili anche separatamente.



ART. FEMI-TR078
1.800 WATT

TRONCATRICE LEGNO
CON PIANO “FEMI TR 078” 

Troncatrice per legno con piano supe-
riore da mm 406x302 per usarla come
sega circolare, struttura in alluminio

pressofuso, motore 1.800 Watt,
4.500 RPM,  lama Ø 250 d.30

mm, taglio max 145x70mm.

€ 229,90

SEGATRICE A NASTRO 
“FEMI 780 XL”

Sega a nastro per metalli, motore 850
Watt, taglio max 105x93 da 0º a 45º,

trasportabile grazie a soli 17Kg di peso.
Disponibili a parte lame di ricambio.

€ 349,90

TRONCATRICE LEGNO CON PIANO “FEMI 732” 
Troncatrice per legno con piano superiore per usarla come sega circo-
lare, struttura in alluminio pressofuso, motore 1.550 Watt, lama Ø 254
d30 mm, taglio max 162x78mm. Disponibili a parte lame di ricambio.

€ 329,90

SMERIGLIATRICE DOPPIA MOLA “31N”
Motore 400 Watt, mole da 150x20x12,7 mm, peso 9 Kg.

€ 79,90

SMERIGLIATRICE DOPPIA MOLA “33N”
Motore 550 Watt, mole da 200x20x16 mm, peso 14 Kg.

ART. FEMI-33N 550 WATT

€ 99,90

ART. FEMI-56N 450 WATT

€ 109,90

SMERIGLIATRICE COMBINATA “46N”
Motore 400 Watt, mola da 150x20x12,7 mm, mola per af-
filare ad acqua 200x40x20 mm ,peso 10 Kg.

ART. FEMI-46N 400 WATT

€ 96,90

ART. FEMI-732 1.550 WATT
ART. FEMI-3278539 LAMA RICAMBIO Ø 254 mm

ART. FEMI-31N 400 WATT

SMERIGLIATRICE 
COMBINATA “36N”
Motore 450 Watt, mola da 150x20x12,7 mm,
spazzola da 200x40x20 mmpeso 10 Kg.

ART. FEMI-36N 450 WATT

€ 89,90

SMERIGLIATRICE 
COMBINATA “56N”
Motore 450 Watt, mola da
150x20x12,7 mm, nastro da
50x680 mm,peso 9 Kg.

ART. FEMI-780XL  -  850 WATT
ART. FEMI-3279920  -  LAMA RICAMBIO

40

€ 119,90



IDROPULITRICE “TILLO 111”
Pressione max 110 bar, portata acqua 360 lt/ora,
potenza 1.300W. In dotazione: kit detergente, lan-
cia con regolazione getto.

Pressione max 110 bar ART. AR/TILLO111

IDROPULITRICE  
“TILLO 133K-XTRA”

Pressione max 140 bar, por-
tata acqua 440 lt/ora, potenza 1.800W. Dotata di at-
tacco rapido aspirazione acqua con filtro trasparente
ispezionabile, contenitore detergente integrato. Ac-
cessori: pistola, prolunga lancia, testina getto rotante,
testina getto regolabile, tubo A.P. da 6 mt. e spazzola
rotante per larghe superfici.

Pressione max 140 bar ART. AR/TILLO133K

IDROPULITRICE  “TILLO 163K-XTRA”
Pressione max 160 bar, portata acqua 480 lt/ora, potenza 2.000W. Dotata di attacco
rapido aspirazione acqua con filtro trasparente ispezionabile, contenitore detergente
integrato. Accessori: pistola, prolunga lancia, testina getto rotante, testina getto re-
golabile, tubo A.P. da 8 mt. e spazzola rotante per larghe superfici.

Pressione max 160 bar ART. AR/TILLO163K

IDROPULITRICE “TILLO 121K”
Pressione max 120 bar, portata acqua 370 lt/ora,
potenza 1.400W. In dotazione: kit detergente, lan-
cia con regolazione getto, spazzola fissa, spazzola
rotante per larghe superfici.

Pressione max 120 bar ART. AR/TILLO121K

Pressione max 130 bar ART. AR/TILLO131K

€ 69,99
€ 89,99

IDROPULITRICE “TILLO 131K”
Pressione max 130 bar, portata acqua 420 lt/ora,
potenza 1.800W. In dotazione: kit detergente, lan-
cia con regolazione getto, pistola lancia professio-
nale.

€ 99,90

€ 139,90IN OMAGGIO
DETERGENTE

UNIVERSALE 1L.
AR/DETERG-40773

IN OMAGGIO
DETERGENTE

UNIVERSALE 1L.
AR/DETERG-40773

Pressione max 150 bar ART. AR/DUALTECH-4K

PORTATA ACQUA DI
LIVELLO INDUSTRIALE

810 lt/h

L’UNICA CON DOPPIO
UGELLO ROTANTE

IDROPULITRICE  “4K TWIN FLOW”
2 Power unit a 3 pistoni assiali in acciaio inox temperato,  comandati dal piattello oscillante, testa in alluminio.
valvola di sicurezza automatica con azzeramento della pressione nella testa pompa. Attacco rapido aspirazione
acqua con filtro ispezionabile, porta accessori incorporato, avvolgitubo in macchina e dotata di carrello a due ruote
con manico telescopico. Pressione max 150 bar, portata acqua 810 lt/ora, potenza 2.500W. In dotazione: avvolgi-
tubo, schiumogeno alta pressione, pistola, prolunga lancia, testina mono getto rotante, adattatore per doppio ugello,
doppia testina con getto rotante,  manopola regolazione pressione acqua e tubo A.P. da 8 mt.
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€ 199,90

€ 119,90



ART. AWE-61972

Corrente                        Tensione    Campo di
Modello       di servizio      Potenza   a vuoto    regolazione       Tipo Elettrodi

Caratteristiche SIL
DC: la corrente erogata è continua sia diretta che inversa (escluso SIL 208). Consente di saldare con moltissimi
tipi di elettrodi svariate qualità di metalli.
TIG “Scratch”: con innesco a striscio è ideale per chiunque necessiti la finezza ed accuratezza di lavoro, otte-
nibile solo con il processo TIG. I materiali saldabili sono: inox, rame, nichel etc.(escluso SIL 208 - SIL 313)
HOT START: uno spunto di potenza aggiuntiva (Booster) facilita l’innesco dell’arco. Molto utile per gli elettrodi
di difficile innesco.
ANTI-STICKING: elimina il fastidio dell’incollamento dell’elettrodo al pezzo. Evita il surriscaldamento dell’elet-
trodo proteggendone le caratteristiche.
ARC FORCE: aumenta gli ampere quando l’arco di saldatura è tenuto corto. Incrementa la penetrazione degli
elettrodi e migliora le caratteristiche meccaniche del giunto saldato.
Protezione termostatica, sovratensione
Compatibilità motogeneratore +/- 15%
Dotazione: VALIGETTA; n.1 cavo con morsetto massa connettore; n.1 cavo con pinza porta elettrodo.

SALDATRICE 
GLOBUS MINI
Saldatrice per elettrodi rutile Ø 1,6-3,2 mm; campo di
regolazione 44-140A, potenza installazione 2,0-4,0
kW, fusibile 16A, connessioni cavi diretti in uscita.

SALDATRICE GLOBUS 4.0 VENTILATA
Saldatrice ventilata per elettrodi rutile Ø 1,6-4,0 mm;
campo di regolazione 44-160A, potenza installazione
2,0-5,0 kW, fusibile 20A, connessioni cavi diretti in
uscita.

SIL208   80@50%  / 1,5 Kw  / 85 V / 10 - 80 A  / Ø 1,6 - 2,5 mm ART. DEC/279280
SIL313 125@60%  / 2,5 Kw  / 85 V / 10 - 130 A / Ø 1,6 - 3,2 mm ART. DEC/279380
SIL415 150@60%  / 3,0 Kw  / 102 V / 10 - 150 A / Ø 1,6 - 4,0 mm ART. DEC/279780
SIL417 170@40%  / 4,5 Kw  / 102 V / 10 - 170 A / Ø 1,6 - 4,0 mm ART. DEC/279880

SALDATRICI INVERTER
SERIE “SIL”

Elettrosaldatrici inverter mono-
fase in valigetta.

€ 129,90
SIL208

€ 209,90
SIL415

€ 239,90
SIL417

€ 179,90
SIL313

FILO ANIMATO PER
SALDATURA NO GAS

Bobina di filo animato da mm 0,9,
(Kg 0,7) si utilizza senza l’ausilio di gas di prote-
zione, ideale per utilizzo su saldatrice D-MIG. 

€ 109,90VENTILATA

€ 129,90

€ 18,99

ART. DEC/010818

€ 239,90

140A ART. DEC/204100

160A ART. DEC/204700

SALDATRICE A FILO 
CONTINUO

“D-MIG 235”
Saldatrice utilizzabile sia

con filo animato senza
apporto di gas di prote-
zione (1 bobina in dota-

zione) che con filo
standard continuo  con gas

di protezione Consigliata per ef-
fettuare saldature ad alta resistenza e

saldature all’esterno anche in presenza di
vento. Corrente in servizio fino a 120A, Tensione:
monofase 230V  ~  50-60 Hz, Potenza: 1,5 Kw, Ten-
sione a vuoto: 49V, Campo di regolazione: 32 -
120A. Filo Ø utilizzabile da 0,6 a 0,9 mm,  Ø bobina
filo 100 - 200 mm. Peso: 21 Kg.

ART. DEC/241400

€ 279,90

WM23 ART. DEC/010362

CASCO
SALDATURA

ELETTRONICO
Grado di protezione DIN3/11, campo visuale mm
90x37, adatto per saldature MMA / MIG MAG / TIG.

€ 39,99

€ 259,90
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SALDATRICE TECNOWELD TW250
Saldatrice con tecnologia ad inverter. Leggera, compatta
ed affidabile. Adatta per elettrodi rutilici, basici, inox,
ghisa. Caratteristiche: Corrente di servizio 200@60%; Po-
tenza 8,5KVA; Tensione a vuoto 65V; Campo di regola-
zione 15-200A; Tipo di elettrodi Ø 1,6 - 5 mm. In valigetta
con cavo morsetto massa,  cavo con pinza porta 

elettrodo, spazzola martellina e maschera.

Confezione da 303 pz. ART. AWE-90745

ELETTRODO
PROFESS. RUTILICO 2,5 x 300 mm.

Rivestimento rutilico di medio spessore, deposita
acciaio dolce, fusione dolce e regolare, innesco fa-
cile, scoria di facile asportazione. Impiego: media
carpenteria, cantieri navali, carrozzerie, costruzioni
meccaniche, caldereria in genere, serbatoi ecc.

€ 14,99



ASPIRATUTTO ANNOVI REVERBERI
Aspiratore per liquidi e polveri, fusto raccolta in materiale pla-
stico robusto e resistente, tubo d’aspirazione flessibile e resistente alla torsione,
portaccessori integrato, posizione parcheggio durante le soste di lavoro,  gancio per
rimessaggio cavo d’alimentazione galleggiante per interrompere l’aspirazione
quando il fusto è pieno, cerniere aggancio-sgancio rapido per pulizia filtri e fusto,
funzione soffiante. Potenza 1.200 W, aspirazione 17 Kpa, soffiaggio 28l/s. Disponi-
bile in due versioni: 15 litri e 25 litri quest’ultima dotata di tappo inferiore per scarico
liquidi. Complete di accessori.

MACH 214 ART. DEC/302200

CARICABATTERIE MACH 214 (6-12v)
Protezione contro le inversioni di polarità e corto circuiti, adatto a tutti i tipi di bat-
terie al piombo liquido, sigillate MF, AGM, GEL, CALCIUM etc. Tensione nominale
di carica: 6 - 12V. Capacità nominale di riferimento: 15 / 60 (Ah 15h min/max).

CLASS 12A ART. DEC/303500

CARICABATTERIE PORTATILE 
CLASS 12A (12-24v)

Protezione contro le inversioni di polarità e corto
circuiti, adatto a tutti i tipi di batterie al piombo li-
quido, sigillate MF, AGM, GEL, CALCIUM etc. Ten-
sione nominale di carica: 12 - 24V. Capacità
nominale di riferimento: 15 / 140 (Ah 15h min/max).

CLASS BOOSTER 150A ART. DEC/340600

€ 59,99

€ 99,90
CARICA BATTERIE CON AVVIATORE

RAPIDO CLASS BOOSTER 150A (12v)  
Permette l’avviamento rapido del motore in caso di
batteria scarica. Protezione contro le inversioni di po-
larità e corto circuiti, adatto a tutti i tipi di batterie al
piombo liquido, sigillate MF, AGM, GEL, CALCIUM
etc. Tensione nominale di carica: 12V. Capacità no-
minale di riferimento: 20 / 200 (Ah 15h min/max).

CLASS BOOSTER 300E ART. DEC/343100

CARICA BATTERIE CON AVVIATORE
RAPIDO CLASS BOOSTER 300E

Permette l’avviamento rapido del motore in caso di
batteria scarica. Regolazione della corrente di carica,
protezione termostatica, protezione contro le inver-
sioni di polarità, protezione contro i corto circuiti, ar-
resto manuale della carica, adatto alla ricarica di
batterie al Piombo: WET con e senza manutenzione,
AGM, Start & Stop. Alimentazione monofase 230V.
Tensione nominale di carica: 12/24V. Capacità nomi-
nale di riferimento: 25 / 350 Ah. Potenza: 0,7 / 3,5
Kw. Con due posizioni di carica. Corrente di avvia-
mento (Amp 0 Volt CC): 250A.

€ 159,90
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ART. CITYWORK-125

SALDATRICE CITYWORK 125
Con tecnologia ad inverter. Leggera, compatta ed affida-
bile, per la saldatura elettrodo e TIG, con innesco a stri-
scio, progettata e realizzata con componentistica
elettronica di nuova generazione che offre prestazioni di
livello professionale. Grazie al suo elevato fattore di ser-
vizio salda in continuo con elettrodi rutilici, basici e inox
fino a Ø 3,25 mm. Impiegabile con motogeneratori da 2/4
KVA,  corredata di accessori per la saldatura e racchiusa
in una elegante borsa in alluminio per il trasporto. Carat-
teristiche: Corrente saldatura 125A al 100% 40°C, Ø elet-
trodi 2,5 - 3,25 mm. dotata di amperometro digitale.

CARICABATTERIE TELWIN 
TOURING 15 (12-24v)
Con controllo elettronico delle fasi di carica,
interruzione e ripristino automatico (TRO-
NIC), carica batterie WET, GEL, Pb-Ca,
AGM, EFB con tensione 12/24V. Con prote-
zione sovraccarichi, inversione polarità e ri-
conoscimento tensione della batteria.
TW-TOURING15

min/max 50/115Ah(12V)  -  30/55Ah(24V)

€ 49,90

Contenitore: 15 LITRI ART. AR/WD15
Contenitore: 25 LITRI ART. AR/WD25

€ 59,90
€ 65,90

ASPIRATUTTO BLACK & DECKER
Nuova generazione di aspiratori/soffiatori per solidi e liquidi, dotati di po-
tenti motori, con sacchetti filtro riutilizzabili in tessuto lavabile, versione
da 30 litri con tappo inferiore per scarico liquidi, completi di accessori.

Potenza: 1.200W / Contenitore: 20 LITRI IN ABS ART. BD-BXVC20E
Potenza: 1.600W / Contenitore: 30 LITRI INOX ART. BD-BXVC30XDE

€ 69,90
€ 99,90

€ 35,99

€ 159,90



 

nero/rame
BF-BER/61-NR nero/oro

BF-BER/60-NO

avorio/oro
BF-BER/59-AO

nero/rame
BF-ATE/57-NR

nero/oro
BF-ATE/56-NO

avorio/oro
BF-ATE/55-AO

nero/rame
BF-PAR/68-NR

nero/oro
BF-PAR/67-NO

avorio/oro
BF-PAR/66-AO

nero/rame
BF-ZAG/52-NR

avorio/oro
BF-ZAG/50-AO

nero/oro
BF-ZAG/51-NO

...80-RO (ROSA)

...81-VE (VERDE ACIDO)

...75-GI (GIALLO)

...77-NO (NOCE)

...73-AR (ARANCIO)

...76-NA (NATURALE)

...74-AZ (AZZURRO)

BASTONE ESTENSIBILE Ø 20 MM 
120-210 CM “WARSAVIA”

In acciaio verniciato cromo satinato, completo di anelli e sup-
porti a parete, pomoli in legno 7 colorazioni. ART. BF-WAR/...

cromo satinato
BF-ATE/1-CS

cromo satinato
BF-PAR/70-CS

cromo satinato
BF-LIO/89-CS

cromo
satinato
BF-BER/63-CS

€11,99
CROMO SATINATO

€6,99
FERRO BATTUTO

€6,99
BF-WAR/...

B a s t o n i  i n  F e r r o  B a t t u t o
C o m p l e t i  d i  s u p p o r t i  a  p a r e t e  e  a n e l l i ,

e s t e n s i b i l i  d a  c m .  1 2 0  a  c m .  2 1 0 ,  i n  4  m o d e l l i  e  3  c o l o r i .

€4,59
PAVIMENTO AL M2
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COPRIPAVIMENTO 
PVC CUSHION H100 

OFFERTA FINE STOCK 
COLORI ASSORTITI

Copripavimento alto spessore da 2 a 4
mm in base agli stock di magazzino di-
sponibili, colori assortiti, i disegni sopra
riportati sono puramente indicativi.
Alt. cm. 100. ART. CUSHION-...

RIVESTIMENTO MURALE OTTOPAN
Pannelli di rivestimento murale misure cm. 25x120 e 25x270,  applicabili con colla, chiodi
o tasselli e viti, per i quali il pannello ha apposita aletta nascosta.
Ideale per isolare da umidità o semplicemente per arredare con stile. Venduti in confe-
zioni da 8 pannelli (2,40 m2  versione H120 e 5,4 m2  versione H270). 
ART. OTTOPAN-120.. -350 ...-465 ...-754 ...-755 
ART. OTTOPAN-270.. -001 ...-350 ...-465 ...-754 ...-755
Disponibile profilo piattina cm. 300 universale tripla funzione, colori adattabili ai pannelli.
ART. OTTOPAN-PIU.. -001 ...-350 ...-454 ...-455 ...-465
Disponibile kit 100 pz giunzione a scomparsa
ART. OTTOPAN-KIT-GU PREZZO PER 100 PZ € 19,90

...270-001
(BIANCO)

...120-350

...270-350
(PINO BIANCO)

...120-465

...270-465
(CEMENTO)

...120-754

...270-754
(ARTE POVERA

CHIARO)

...120-755

...270-755
(ARTE POVERA

MEDIO)

PIATTINA
UNIVERSALE TERMINALE

ANGOLARE
ESTERNO

ANGOLARE
INTERNO

€10,90
OTTOPAN-270-001
BIANCO
PREZZO AL M2

€4,99
OTTOPAN-PIU...
BIANCO
PZ. 1 X 3 MT

New

B a s t o n i  i n  C r o m o  S a t i n a t o
C o m p l e t i  d i  s u p p o r t i  a  p a r e t e  e  a n e l l i ,  e s t e n s i b i l i  d a  c m .  1 2 0  

a  c m .  2 1 0 ,  i n  4  m o d e l l i  f i n i t u r a  c r o m o  s a t i n a t o .

€19,99
OTTOPAN-120 DECORI
PREZZO AL M2

€17,99
OTTOPAN-270 DECORI
PREZZO AL M2

€6,99
OTTOPAN-PIU...
DECORI
PZ. 1 X 3 MT



...8016 ...8015 ...8017

...8011 ...8010 ...8018

...8014

ART. PLASTONDA-...

RIVESTIMENTO IN POLIPROPILENE ALVEOLARE SERIGRAFATO
Lastra da cm 50x100, molto resistente, con stampa serigrafica in una sola facciata. é ideale per
tutte le pareti che hanno bisogno di essere rivestite o mascherate, in modo sicuro ed economico.
é resistente all’acqua, all’umidità e alle intemperie, rendendolo utilizzabile in vari ambienti.

PAVIMENTO IN LAMINATO SPESSORE 7 MM. AC3
Struttura portante in HDF, strato decorativo in resina, trattamento superficiale al-
l’ossido di alluminio che conferisce una estrema resistenza a: graffi, macchie,  im-
patto localizzato, bruciature da sigarette e raggi UV. Igienico e di facile pulizia.
Dotato di un sistema doppio aggancio, che rende il pavimento compatto senza
scricchiolii. Disponibile in tre finiture.  Battiscopa coordinato non disponibile.

ART. MK-LAM-507076 / 507182  (PAVIMENTO - Confezione da 2,96 m2)
Dim. doga: 1.392 x 195 x 7 mm.

ART. MK-LAM-508096  (PAVIMENTO - Confezione da 2,47 m2)
Dim. doga: 1.285 x 192 x 7 mm.

LASTRA 
cm. 50X100

MK-LAM-507182
ROVERE COUNTRY

MK-LAM-507076

SPREEWALD OAK
MK-LAM-508096

SIVERSIDE DRIFTWOOD

€8,49
PLASTONDA-...

€0,98
TAPPETINO AL M2

MK-LAM-507104MK-LAM-507127 MK-LAM-507089

SPESSORE MM 7 IGNIFUGO

€8,98
PAVIMENTO AL M2

7 mm

DISPONIBILE 
TAPPETINO
ISOLANTE 
PER LA POSA 
MM. 2
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€9,99
PAVIMENTO AL M2

7 mm

PENSILINA DA ESTERNO L. 100 / 120 / 150 / 160 CM
Struttura in resine resistenti agli agenti atmosferici e copertura in policarbonato
alveolare effetto fumè, fornita in kit di montaggio, le struttura modulare per ot-
tenere qualsiasi lunghezza. Disponibili 6 misure.

PENKIT-821/43 (cm 100Lx60P) PENKIT-821/50 (cm 100Lx80P) 
PENKIT-1885 (cm 120Lx80P) PENKIT-1886 (cm 120Lx100P)
PENKIT-821/70 (cm 150Lx100P) PENKIT-1887 (cm 160Lx120P)

cm 100x60 € 24,90
cm 100x80 € 29,90
cm 120x80 € 34,90
cm 120x100 € 43,90
cm 150x100 € 48,90
cm 160x120 € 65,90

PENSILINA POLICARBONATO 
COMPATTO TRASPARENTE
Policarbonato compatto trasparente, fornita in kit di montaggio,  struttura
modulare per ottenere qualsiasi lunghezza. Disponibili 4 misure:

PENKIT-1882-TRA (cm 100Lx80P)
PENKIT-1883-TRA (cm 120Lx80P)
PENKIT-1880-TRA (cm 120Lx100P)
PENKIT-1881-TRA (cm 150Lx100P)

cm 100x80 € 37,90
cm 120x80 € 39,90
cm 120x100 € 49,90
cm 150x100 € 64,90
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OMB-5615

Linea OmbrelliOMB-5613

OMB-5616

OMBRELLO AUTOMATICO
FROZEN, SPIRERMAN, SOY LUNA, IL RE LEONE

Ombrello pioggia, automatico. Fantasie assortite.  
Ø 96 cm. - n. 8 stecche. ART. OMB-56...13/15/16/20

€9,99
OMB-2485

OMBRELLO ANTISGOCCIOLO “AUTO REVERSE”
Ombrello pioggia, auto reverse antisgocciolo, fantasia.  Di nuova genera-
zione, si distingue da un ombrello tradizionale grazie ad una chiusura in-
versa che permette di non bagnare i vestiti, auto ecc. ART. OMB-2485

OMBRELLO ANTISGOCCIOLO “AUTO REVERSE”
Ombrello pioggia, auto reverse antisgocciolo, tinta unita.  Di nuova generazione, si
distingue da un ombrello tradizionale grazie ad una chiusura inversa che permette di
non bagnare i vestiti, auto ecc. Offre grande maneggevolezza grazie al manico dal
design particolare. ART. OMB-2484

OMBRELLO
MULTISTECCA 
AUTOMATICO 

Ombrello pioggia, automatico, antivento. Fantasie con banda scozzese assortite.
n. 16 stecche. ART. OMB-2611

€5,59
OMB-2611

New

New

New

€6,99
FROZEN
SPIDERMAN
SOY LUNA
RE LEONE

New
OMB-5620

€6,99
OMB-6112

OMBRELLO 
AUTOMATICO LUSSO
Ombrello pioggia automatico,
tessuto pongee cravatta.

ART. OMB-6112

New
€9,99
OMB-2484
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Linea Ombrelli
€3,59
OMB-1031

€3,59
OMB-2038

€8,59
OMB-6107

€5,49
OMB-4478S

OMB-4480S

OMBRELLO SUPERMINI
Ombrello pioggia supermini, manuale in metallo.  
Ø 102 cm. - n. 8 stecche. ART. OMB-4034 (Tinta Unita)

OMBRELLO SALVAGOCCIA
Ombrello pioggia, automatico, con puntale estensibile sal-

vagoccia. Tinte unite assortite. 
Ø 116 cm. - n. 8 stecche ART. OMB-2038

OMBRELLO AUTOMATICO 
ALL FIBER PONGEE

Ombrello pioggia automatico in metallo. Ma-
nico curvo. Fantasie assortite. 

Ø 154 cm. - n. 8 stecche.   ART. OMB-6107

OMBRELLO MINI 
Ombrello pioggia automatico in metallo.
Ø 108 cm. n. 8 stecche antivento

ART. OMB-4480S

OMBRELLO MINI AUTOMATICO
Ombrello pioggia automatico in metallo. 
Ø 108 cm. n. 8 stecche antivento

ART. OMB-4478S

€1,99
OMB-4034

€5,49

OMBRELLO 
AUTOMATICO 
ALL FIBER PONGEE
Ombrello pioggia automatico in
metallo. Fantasie assortite.
Ø 108 cm. - n. 8 stecche
ART. OMB-6001

€6,99
OMB-6001

OMBRELLO 
AUTOMATICO 

FASHION FIBERGLASS
Ombrello pioggia automatico in metallo.

Fantasie assortite. ART. OMB-2486

New

OMBRELLO
MULTISTECCA 
AUTOMATICO 

Ombrello pioggia, automatico,
antivento. Fantasie con bor-

dino assortite assortite .
n. 16 stecche. ART. OMB-2610

€5,49
OMB-2486

€5,59
OMB-2610

New

€5,59

OMBRELLO MINI 
AUTOMATICO

Ombrello pioggia automatico in metallo. 
Fantasie assortite.

Ø 96 cm. - n. 8 stecche ART. OMB-4232S

€2,99
OMB-4232S

New

OMB-6110

OMBRELLO AUTOMATICO LUSSO
Ombrello pioggia automatico, tessuto pongee. ART. OMB-6110

€6,99

OMBRELLO 
AUTOMATICO 
CON FODERO

Ombrello pioggia, automatico, con
fodero. Fantasie cravatta.
Ø 122 cm. - n. 8 stecche. 

ART. OMB-1031

New



Prezzi in Euro, iva inclusa 22%, offerta valida salvo esaurimento scorte, errori, omissioni di stampa.
Diritti di modifica riservati. Le immagini e le caratteristiche dei prodotti hanno valore puramente illustrativo.
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SCANSIONA IL CODICE E 
GUARDA IL GIORNALINO IN PDF

L’unico prodotto multifunzione davvero efficace in tutti i
settori, indispensabile con più di 2000 possibilità di applicazione, anche per
contatti elettrici. Idrorepellente, anticorrosivo, lubrificante, sbloccante e deter-
gente. Disponibile nei formati: spray standard, spray con erogatore profes-
sionale, tanica 5 litri con dosatore spray in dotazione.

WD-40 SPRAY  

SPRAY 100ml  WD40/100ML SPRAY 200ml    WD40/200ML
SPRAY 400ml    WD40/400ML PROFESS. 5 LITRI   WD40/5LT 
SPRAY PROFESSIONALE 250+40ml   WD40/250ML
SPRAY PROFESSIONALE 500ml    WD40/500ML 

100ML € 2,89
200ML € 3,89
400ML € 5,98
250+40ML € 4,89
500ML € 6,99
5LT € 47,90

in vendita presso:

BOSTIK SUPER CONTROL GR.3
Adesivo cianoacrilato ultra rapido e super forte dotato
di speciale sistema antigoccia: la quantità di colla de-
siderata può essere applicata facilmente grazie all’ef-
fetto “goccia controllata”.
Non cola e il sistema antigoccia garantisce un incollag-
gio facile, preciso e pulito; Penetra nei più piccoli angoli
e nelle fessure più sottili; Resistente all’acqua e ai la-
vaggi in lavastoviglie.

OCCHIALI DA LETTURA ZIPPO
Disponibili in 6 diotrie da +1,00 fino a +3,50. Aste con
sistema flex, alta qualità certificata, conformi alla diret-
tiva CEE 93/42 ed ai suoi successivi emendamenti.

ART. UHU-D2746

ART. 31Z...

ART. DEL/501

New

€ 1,99
€ 8,99

€ 9,90

AFFILACOLTELLI SHAPE PROFESSIONAL
Nuovo affilacoltelli professionale.

31ZB16-SET24 31Z-P-24CNew


